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бесштоковые цилиндры
rodless cylinders

Особенности

Гильза цилиндра из штампованного анодированного аллюминия
имеет паз на протяжении всей длины. Для обеспечения
жёсткости внутренний диаметр эксцентрирован внешнему.
Гибкая коррозионно-устойчивая стальная внутренняя лента,
проходящая вдоль всей длины гильзы и через поршень,
обеспечивает почти нулевую утечку/нулевое стирание метала на
металлическом уплотнении. Внешняя лента из аналогичного
материала выступает в качестве кожуха, покрывающего паз,
предотвращая попадание посторонних частиц внутрь цилиндра.
Аллюминиевый поршень оснащен синтетическими подшип-
никовыми кольцами и содержит внутри магнит. Физическое
соединение через паз между поршнем и внешней монтажной
пластиной позволяет производить работу снаружи. Данное
жёсткое соединение позволяет принимать высокие внешние
усилия и моменты, а также минимизировать фрикционные
потери.
Магнитные переключатели могут быть смонтированы на
аллюминиевый профиль по средствам монтажных кронштейнов.

Цилиндр представлен в семи размерах: ø16; 25; 32; 40; 50; 63;
80. Доступны две версии: базовая версия (номер детали
начинается с литер OPL) подходит для малых и средних
нагрузок; версия с шариковой направляющей (номер детали
начинается с литер OPL-KF) подходит для высоких нагрузок и
точного позиционированния.

Features

The cylinder barrel of extruded anodized aluminium has a slot along its
entire length. To provide rigidity, the bore is eccentric to the outside
diameter. A flexible corrosion resistant steel inner band running along
the entire length of the bore and passing through the piston provides a
near-zero-leakage metal to metal seal. An outer band of the same
material acts as a cover over the slot preventing foreign particles to
enter into the cylinder. The aluminium piston is fitted with synthetic
bearing rings and houses the internal magnet. A physical connection
through the slot between the piston and the external mounting plate
allows the power transmission outwards. This solid connection permits
the acceptance of big external forces and moments, and minimizes
frictional losses. 
Magnetic switches can be mounted on the aluminium profile with
mounting brackets.

The cylinder is available in seven sizes: ø16; 25; 32; 40; 50; 63; 80.
Two versions are available: the basic version (part number begins with
OPL), suitable for small and medium loads, and the version with
recirculating ball bearing guide (part number begins with OPL-KF),
suitable for big loads and precision.

6

•   Стандартная версия с магнитами
      Standard magnetic version

•   Высокая надёжность и долговечность
      High reliability and long life time

•   Низкое трение и хорошая сопротивляемость нагрузкам
      Low friction and good resistance to loads

•   Возможность установки в любом положении
      Installation in any position

•   Монтажные элементы и переключатели можно заказать отдельно
      Mounting elements and switches can be ordered separately

•   Версия с внешними шариковыми направляющими
      Version with recirculating ball bearing guide
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бесштоковые цилиндры
rodless cylinders

1.   Винт крепления торцевой крышки цилиндра
      Screw for assembling cylinder head

2.   Корозионно-устойчивая внутренняя стальная уплотняющая лента 
      Corrosion resistant steel inner sealing band

3.   Корозионно-устойчивая внешняя стальная уплотняющая лента 
      Corrosion resistant steel outer sealing band

4.   Стандартная монтажная пластина для внешних нагрузок
      Standard mounting plate for external loads

5.   Сквозное отверстие для крепления грузов
      Passing-through hole to fasten the external loads

6.   Резьбовые отверстия для крепления грузов
      Threaded holes to fasten the external loads

7.   Винт регулировки демпфирования
      Screw for adjustable end cushioning

8.   Уплотнение поршня
      Piston sealing

9.    Направляющее кольцо из низкофрикционного материала
      Bearing ring, low friction material

10.  Постоянный магнит
      Magnet

11.  Скользящий башмак
      Slide shoes

12.  Поршень
      Piston

13.  Уплотнение демпфера
      Cushion seal

14. Гильза: штампованный профиль с пазами под магнитные датчики
      Cylinder barrel: extruded profile with grooves for magnetic sensors

15.  Наконечник демпфера
      Cushion pipe 

6
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бесштоковые цилиндры
rodless cylinders

507

расшифровка артикулов
key to codes

Продуктовая линейка [product family]
OPL  бесштоковые цилиндры - базовая версия
         [rodless cylinders - basic version]
OPL-KF бесштоковые цилиндры с шариковой направляющей
         [rodless cylinders with recirculating ball bearing guide]

Воздушный разъём [air connection]
         опция доступная только для OPL-KF
          option available only for OPL-KF
0       оппозитная направляющая [opposite side guide rail]
1       направляющая с той же стороны [same side guide rail]

Уплотнения [seals]
0       NBR

Смазка [grease]
0       стандартная [standard grease]
1       специальная для низких скоростей [special grease for low speed]

Винты [screws]
0       стандартные винты из гальванизированной стали
         [standard screws in galvanized steel]

Цифра 0 подразумевает стандартную версию
Number 0 means standard version

6

продуктовая
линейка

диаметр

воздушное
соединение

длина хода

винты

смазка

уплотнения
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508

бесштоковые цилиндры тип OPL
rodless cylinders type OPL

ø A B C D E F G H I J K L M N O P

16 65 14 30 M5 18 15 M3 9 5.5 76 64 32 30 24 17 29

25 100 22 41 G1/8” 27 21.5 M5 15 9 120 100 50 46 33 22.5 43

32 125 25.5 52 G1/4” 36 28.5 M6 15 11.5 160 120 60 59.8 45.8 28.5 54.3

ø R S T X Y BW BX CF EN FB FH ZZ

16 4.5 18 10.5 48 M4 10.8 1.8 45 3 30 27.2 8

25 5.5 23 17.5 80 M5 17.5 2.2 67.5 3.6 40 39.5 10

32 7 27 18 90 M6 20.5 2.5 88.3 5.5 52 51.7 15

Стандартная монтажная пластина
для внешних нагрузок 
диаметры 16 ... 32
Standard mounting plate for external loads
bore 16 ... 32

Общие размеры - диаметры 16 ... 32
Overall dimensions - bore 16 ... 32

YZ
Z

X

K

L ØR

J

P M

NO

S
T

C
F

C
F

E
N

B
X

BW

I

B

F

B
X

E
N

C E

C

E

G x H

collegamento aria
air connectionD

vite di ammortizzo
cushoning screw

A Acorsa [stroke]

corsa [stroke] + 2 · A

FB

F

10
,4 F

H

6

“CORSA” - длина хода
“COLLEGAMENTO ARIA” - воздушный разъём
“VITE DI AMMORTIZZO” - демпферный винт
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бесштоковые цилиндры тип OPL
rodless cylinders type OPL

ø A B C D E F G H I J K L M N O P

40 150 28 69 G1/4” 54 34 M6 15 12 150 110 55 60.8 48.8 35 56.8

50 175 33 87 G1/4” 70 43 M6 15 14.5 180 140 70 69 57 40 65

63 215 38 106 G3/8” 78 54 M8 21 14.5 220 180 90 82.8 67.8 50 77.8

80 260 47 132 G1/2” 96 67 M10 25 22 280 240 120 101 83 57 95

ø R S T X Y BW BX CF EN FB FH ZZ

40 7 28 18 90 M6 21 3 95.3 7.5 62 63 12

50 7 28 18 110 M6 27 - 112.5 11 76 77 12

63 9 30 19 140 M8 30 - 136.8 12 96 96 16

80 11 32 20 180 M10 37.5 - 168 16.5 122 122 20

C
F

E
N

B
X

BW

I

B

F

B
X

E
N

C E

E

C

G x H

collegamento aria
air connectionD

vite di ammortizzo
cushoning screw

Стандартная монтажная пластина
для внешних нагрузок
диаметры 40 ... 80
Standard mounting plate for external loads
bore 40 ... 80

Общие размеры - диаметры 40 ... 80
Overall dimensions - bore 40 ... 80

YZ
Z

X

K

L øR

J

P M

NO
S
T

C
F

FB

F

10
,4 F

H

A Acorsa [stroke]

corsa [stroke] + 2 · A

6

“CORSA” - длина хода
“COLLEGAMENTO ARIA” - воздушный разъём
“VITE DI AMMORTIZZO” - демпферный винт
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A

Æ9H7

ÆFD

M6

2,
1

A

B

AA

BB

J

FA FB

FC

TH

EC

A

E
W

E
G

E
E

F
T

M

CF
F

S

3

collegamento aria: posizione standard
air connection: standard position

collegamento aria:
posizione opzionale
air connection:
optional position

corsa [stroke]

corsa [stroke] + 2 · A

510

бесштоковые цилиндры тип OPL-KF
rodless cylinders type OPL-KF

Общие размеры; для остальных размеров см. стр. 508-509
Overall dimensions; for other dimensions refer to pages 508-509

ø A B J AA BB CF DD EC EE EG EW JJ GG M FA FB

16 65 14 76 93 85 48 50 15 41 24.6 10 - 25 30 17.7 29

25 100 22 120 120.2 105 72.5 40 15 54.5 36.2 23.5 - - 46 26.5 39

32 125 25.5 160 146.2 131 93.8 40 15 60.5 42.2 23.5 - 20 59.8 34 53.8

40 150 28 150 188.5 167 103.3 40 20 69.5 51.6 26.5 120 20 60.8 42.5 56.8

50 175 33 180 220.2 202 121 40 23 90.5 62.3 32.5 120 40 69 52 65

TB

TA

T
E T

F

T
G

T
J

T
H

деталь A

Standard T-nuts can be purchased
from company ITEM.

Стандартные Т-образные гайки могут быть
приобретены у компании ITEM.

6

“CORSA” - длина хода
“COLLEGAMENTO ARIA: posizione opzionale/standard” - 

воздушный разъём:             
стандартная/опциональная позиция

“VITE DI AMMORTIZZO” - демпферный винт
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DD

20

10

15

20

G
G

2 x Æ5H7

prof. [deep] 3

2 x M5
prof. [deep] 106 x M4

prof. [deep] 10

JJ

DD

G
G

Æ9H7

M6

511

бесштоковые цилиндры тип OPL-KF
rodless cylinders type OPL-KF

ø FC FD FT FS TA TB TE TF TG

16 16.5 - 56 19 - - - - -

25 24 14 G7 75 24.7 5 12.1 2.3 6.9 M5

32 34 25 G7 86.5 24.7 5 12.1 1.8 6.4 M5

40 41 25 G7 104 26 6 12.8 1.8 8.4 M6

50 50 25 G7 134 38 8 21.1 4.5 12.5 M8

TH

-

11.5

11.5

17

23

TJ

-

4

4

5.5

7.5

DD

Отверстия для крепления грузов на цилиндрах ø16
Load fixing bores for cylinder ø16

Отверстия для крепления грузов на цилиндрах ø25
Load fixing bores for cylinder ø25

Отверстия для крепления грузов на цилиндрах ø32; 40; 50
Load fixing bores for cylinder ø32; 40; 50

6

“PROFONDITA (prof.)” - глубина
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крепежные элементы бесштоковых цилиндров OPL
mounting elements for rodless cylinders OPL

N
N

N
N

K
K

B
R

LL

NN NN

V

M
M

H
H

AS

PP

ØR
TT
SS

AR

J

*

диаметр
bore

номер детали
part number

16 21054
25 21055
32 21056

TT

SS

AR

ØR*

J

RR
K

K

LL B
R

N
N

NN

PP

H
H

V

M
M

AS

диаметр
bore

номер детали
part number

40 21057
50 21058
63 21059
80 21060

ø J øR V AR AS BR HH KK LL MM

16 76 4.5 5 3 28 34 2 38 29 13

25 120 5.5 8 5 42 51 3 57 43 20

32 160 6.6 12 8 55 65.5 4 74 54.5 30

40 150 7 12 8 84 69 6 80 57 32

NN

1.5

1.5

3

3.5

PP

25

37

44

70

RR

-

-

-

55

SS

20

32

60

90

TT

10

16

40

75

50 180 7 12 8 84 77 6 88 65 32 3.5 70 55 90 75

63 220 9 16 10 90 98 8 112.5 83 40 3 90 70 120 100

80 280 11 20 13 110 118 8 137.5 101 48 4 110 85 150 125

512

крепление на скобе
clevis mounting

When external guides are used, parallelism
deviations can lead to mechanical strain on the
piston. 
This can be avoided by the use of a clevis
mounting.
Freedom of movement is provided as follows:
• Tilting in direction of movement
• Vertical compensation
• Tilting sideways
• Horizontal compensation

Параллельные отклонения могут привести к
механической деформации поршня, когда
используются внешние направляющие.
Этого можно избежать путём использования
крепеления на скобе. 
Свобода передвижения обеспечивается:
• Наклон в направлении движения
• Вертикальная компенсация
• Боковой наклон
• Горизонтальная компенсация

* : №. 2 отверстия [nr. 2 bores]

* : №. 4 отверстия [nr. 4 bores]

6
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крепежные элементы бесштоковых цилиндров OPL
mounting elements for rodless cylinders OPL

X

L

C
B

CA

BC

K

M
B

E

B
G

BJ

CDØR

диаметр
bore

номер детали
part number

32 3510

BC

K

L

X

Z

Z
Z

ØR
B

E
P

BJ
B

F B
G B
H

N M

S

T

BL
BK

a

диаметр
bore

номер детали
part number

40 4510
50 5510
63 6510
80 8510

ø K L M N P øR S T X Z BC

32 140 60 60 - - 7 - - 90 - 160

40 110 55 61 49 57 7 28 18 90 M6 138

50 140 70 69 57 65 7 28 18 110 M6 168

63 180 90 83 68 78 9 30 19 140 M8 208

80 240 120 101 83 95 11 32 20 180 M10 268

ø BE BF BG BH BJ BK BL CA CB CD ZZ a

32 58 - 44 - 33 - - M8 25 20 - -

40 85 58.5 73 81 53 42 48 - - - 12 22°

50 97 70 85 93 62 50 56 - - - 12 18°

63 117 82 102 112 77 62 71 - - - 16 15°

80 143 102 125 137 96 78 88 - - - 20 15°

513

инверсионное крепление
inversion mounting

In dirty environments, or where there are
special space problems, inversion of the
cylinder is recommended. 
The inversion bracket transfers the driving
force to the opposite side of the cylinder.
The size and position of the mounting
holes are the same as on the standard
cylinder.

Note: other components such as mid-
section supports, magnetic switches can
still be mounted on the free side of the
cylinder.

В загрязнённой среде или в случае
ограниченного пространства, рекомендуется
монтировать цилиндр в инверсированном
положении.
Инверсионная пластина перенаправляет
движущую силу цилиндра на противо-
положную сторону. Размер и положение
монтажных отверстий аналогично стандарт-
ному цилиндру.
Примечение: прочие компоненты, такие как -
промежуточные опоры, магнитные переклю-
чатели, по-прежнему могут быть смонти-
рованы на свободной стороне цилиндра.

6
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крепежные элементы бесштоковых цилиндров OPL
mounting elements for rodless cylinders OPL

TT
SS

AR

BJ

B
N

B
P

NN NN

N
N

N
N

PP
AS

ØR

V
H

H
M

M

BC

диаметр
bore

номер детали
part number

16 21063
25 21064
32 3550

TT

BC

SS

AR
ØR

B
N

P N M
B

P

RR

NN

N
N

BJ

AS

PP

BK
BL

H
H

V

M
M

a

диаметр
bore

номер детали
part number

40 4530
50 5530
63 6530
80 8530

ø M N P øR V AR AS BC BJ BK

16 - - - 4.5 5 3 28 76 21.5 -

25 - - - 5.5 8 5 42 120 26 -

32 - - - 6.6 12 8 55 160 33 -

40 61 49 57 7 12 8 84 138 53 42

50 69 57 65 7 12 8 84 168 62 50

63 83 68 78 9 16 10 90 208 77 62

80 101 83 95 11 20 13 110 268 96 78

ø BL BN BP HH MM NN PP RR SS TT

16 - 38.5 29 2 13 1.5 25 - 20 10

a

-

25 - 48 34 3 20 1.5 37 - 32 16 -

32 - 67 46.5 4 30 3 44 - 60 40 -

40 48 99 75 6 32 3.5 70 55 90 75 22°

50 56 111 87 6 32 3.5 70 55 90 75 18°

63 71 134 104.5 8 40 3 90 70 120 100 15°

80 88 163 128 8 48 4 110 85 150 125 15°

514

крепление на скобе с инверсией
clevis mounting with inversion

In dirty environments, or where there are special
space problems, inversion of the cylinder is
recommended. The inversion bracket transfers the
driving force to the opposite side of the cylinder and
the clevis mounting gives a number of movement
possibilities (refer to page 512). The size and position
of the mounting holes are the same as on the clevis
mounting.

Note: other components such as mid-section
supports, magnetic switches can still be mounted on
the free side of the cylinder.

В загрязнённой среде или в случае ограниченного
пространства, рекомендуется монтировать цилиндр в
инверсированном положении.
Инверсионная пластина перенаправляет движущую
силу цилиндра на противоположную сторону, а крепёж
на скобе даёт ряд дополнительных возможностей (см.
стр. 512). Размер и положение монтажных отверстий
аналогично крепежу на скобе.

Примечение: прочие компоненты, такие как -
промежуточные опоры, магнитные переключатели, по-
прежнему могут быть смонтированы на свободной
стороне цилиндра.

6
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крепежные элементы бесштоковых цилиндров OPL
mounting elements for rodless cylinders OPL

DG

AB
E

A
F

C
L

A
E

AD

AC

ØU

Материал: гальванизированная сталь
Material: galvanized steel

диаметр
bore

номер детали
part number

16 20408
25 2010
32 3010

A
F

AB

A
E

E

DG

E

AC

AD

ØU

Материал: анодированный аллюминий.
Material: anodized aluminium.

диаметр
bore

номер детали
part number

40 4010
50 5010
63 6010
80 8010

ø E øU AB AC AD AE AF CL DG

16 18 3.6 18 10 14 12.5 15 1.6 26

25 27 5.8 27 16 22 18 22 2.5 39

32 36 6.6 36 18 26 20 30 3 50

40 54 9 30 12.5 24 24 38 - 68

50 70 9 40 12.5 24 30 48 - 86

63 78 11 48 15 30 40 57 - 104

80 96 14 60 17.5 35 50 72 - 130

515

монтажная лапа торцевой крышки
end cap foot mounting

On the end-face of each end cap there are four
threaded holes for mounting the cylinder. The
hole layout is square, so that the mounting can
be fitted to the bottom, top or either side,
regardless of the position chosen for the air
connection.

The foot mountings are supplied in pairs.

На концах каждой торцевой крышки есть
четыре резьбовых отверстия для монтажа
цилиндра. Расположение отверстий квад-
ратное, поэтому монтаж может быть
произведен снизу, сверху или по разные
стороны, вне зависимости от выбранного
положения для подключения воздуха.

Монтажные лапы поставляются парами.

6

szstelh_505_531_szstelh.qxd  22.11.2013  11:20  Page 515



крепежные элементы бесштоковых цилиндров OPL
mounting elements for rodless cylinders OPL

DP

D
H

DO DK

E
Q

E
F

E
N

DM

DN

A
F

ØU

DQ

D
R

ØUU

D
S

диаметр
bore

номер детали
part number

16 20435
25 20009
32 20158
40 20028
50 20163
63 20452
80 20482

диаметр
bore

номер детали
part number

16 20434
25 20008
32 20157
40 20027
50 20162
63 20451
80 20480

E
Q E

M

R

DFAF

DQ

A
F

D
T

D
H

DO

DP DL

ø R

16 M3

25 M5

32 M5

40 M6

50 M6

63 M8

80 M10

øU

3.4

5.5

5.5

7

7

9

11

øUU

6

10

10

-

-

-

-

AF

15

22

30

38

48

57

72

DF

20

27

33

35

40

47.5

60

DH

29.2

38

46

61

71

91

111.5

DK

24

26

27

34

34

44

63

DM

32

40

46

53

59

73

97

DN

36.4

47.5

54.5

60

67

83

112

DO

18

36

36

45

45

45

55

DP

30

50

50

60

60

65

80

DL

14.6

13

13

19

19

24

32

DQ

27

34.5

40.5

45

52

63

81

DR

6

8

10

10

10

12

15

DS

3.4

5.7

5.7

-

-

-

-

DT

6.5

10

10

11

11

16

25

EF

32

41.5

48.5

56

64

79

103

EM

20

28.5

35.5

38

45

53.5

66

EN

36.4

49

57

63

72

89

118

EQ

27

36

43

48

57

69

87

516

промежуточная опора
mid support

The mid support can also be mounted on the underside
of the cylinder. In this case its distance from the
centre of the cylinder is different (see drawing).

For more information about installation, refer to page
528.

Промежуточная опора также может быть
смонтирована на нижней стороне цилидра.
В таком случае расстояние от центра
цилиндра до опоры будет отличаться (см.
чертёж).

Для подробной информации об установке,
пожалуйста, см. стр. 528.

Монтаж сверху или снизу при помощи сквозных винтов
Mounting from above or below using passing-through screws

Монтаж снизу по средствам двух резьбовых отверстий
Mounting from below using two threads

6
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крепежные элементы бесштоковых цилиндров OPL/OPL-KF
mounting elements for rodless cylinders OPL and OPL-KF

L

F

E

D

A

C

B

X

TL

TH

TG

TF

45°
TE

TA

T
C

T
B

T
D

ø A B C D E F L X TA TB

16 14 20.5 28 M3 12 27 50 38 5 11.5

25 16 23 32 M5 10.5 30.5 50 36 5 11.5

32 16 23 32 M5 10.5 36.5 50 36 5 11.5

40 20 33 43 M6 14 45 80 65 8.2 20

TC

14

16

16

20

TD

28

32

32

43

TE

1.8

1.8

1.8

4.5

50 20 33 43 M6 14 52 80 65 8.2 20 20 43 4.5

TF

6.4

6.4

6.4

12.3

12.3

TG

12

14.5

14.5

20

20

TH

27

34.5

40.5

51

58

TL

50

50

50

80

80

517

монтажный профиль
mounting profile

Т-образый профиль
T-nut profile

Universal profile in full solid aluminium which
can be bored for mounting of various elements
on the cylinder.

Универсальный профиль из цельного
аллюминия, который может быть
просверлен произвольно для монтажа
разных элементов на цилирндр.

Universal profile for mounting of various
elements on the cylinder with standard T-nuts,
to be purchased from company ITEM.

Универсальный профиль для монтажа
разных элементов на цилирндр по
средствам стандартных Т-образных
гаек, которые можно приобрести
через компанию ITEM.

диаметр
bore

номер детали
part number

16 20432
25-32 20006
40-50 20025

диаметр
bore

номер детали
part number

16 20433
25-32 20007
40-50 20026

6

szstelh_505_531_szstelh.qxd  22.11.2013  11:20  Page 517



крепежные элементы бесштоковых цилиндров OPL-KF
mounting elements for rodless cylinders OPL-KF

A
F

A
E

C
L

AD

AC

ÆU

DG

AB

E

диаметр
bore

номер детали
part number

16 21135
25 20311
32 20313

A
F

A
E

C
L

AD

AC

ÆU

DG

AB

E

ø E øU AB

16 18 3.6 18 10 14 26

25 27 5.8 27 16 22 39

32 36 6.6 36 18 26 50

518

монтажная лапа торцевой крышки (гальванизированная сталь)
end cap foot mounting (galvanized steel)

Materials: foot mounting in galvanized steel, support
in anodized aluminium.
The foot mountings are supplied in pairs.

Материал: монтажная лапа из гальванизированной
стали, опора из анодированного аллюминия.
Монтажные лапы поставляются парами.

AD

AC

ÆU

A
F

A
E

C
L

DG

AB

E

AC AD DG

ø AE AF CL

16 28 15 2

25 42 22 2.5

32 55 30 3

ø AE AF CL

16 55 42 29

25 69 49 29.5

32 90 65 9

ø AE AF CL

16 43 30 17

25 57 37 17.5

32 69 44 17

диаметр
bore

номер детали
part number

2113716

25 21139

2114132

номер детали
part number

21136

21138

2114032

25

16

диаметр
bore6
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крепежные элементы бесштоковых цилиндров OPL-KF
mounting elements for rodless cylinders OPL-KF

A
F

A
E

ÆU

AD

AC
DG

AB

E

диаметр
bore

номер детали
part number

40 4010
50 5010

A
F

A
E

ÆU

AD

AC

DG

AB

E

ø E øU AB

40 54 9 30 12.5 24 68

50 70 9 40 12.5 24 86

519

монтажная лапа торцевой крышки (анодированный аллюминий)
end cap foot mounting (anodized alluminium)

Material: anodized aluminium
The foot mountings are supplied in pairs.

Материал: анодированный аллюминий.
Монтажные лапы поставляются парами.

A
F

A
E

ÆU

AD

AC

DG

AB

E

AC AD DG

ø AE AF

40 24 38

50 30 48

диаметр
bore

номер детали
part number

40 20340
50 20350

ø AE AF

40 56 70

50 54 72

диаметр
bore

номер детали
part number

40 20338
50 20349

ø AE AF

40 37 51

50 39 57

6
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A
F

DQ

DM

D
R

DO

DP

D
S

D
H

DN

ÆU

ÆUU

диаметр
bore

номер детали
part number

16 21142
25 21143
32 21144
40 21145
50 21146

ø AF DR

16 30 21

25 37 23

32 44 24

40 51 23

50 57 19

крепежные элементы бесштоковых цилиндров OPL-KF
mounting elements for rodless cylinders OPL-KF

EN

EF

A
F

D
E

EQ

DK

D
R

DO

DP

D
S

D
H

ÆU

ÆUU

диаметр
bore

номер детали
part number

16 21130
25 21131
32 21132
40 21133
50 21134

520

промежуточная опора
mid support

ø AF DR

16 15 6

25 22 8

32 30 10

40 38 10

50 48 10

Монтаж сверху или снизу при помощи сквозных винтов
Mounting from above or below using passing-through screws

Монтаж сверху или снизу при помощи сквозных винтов
Mounting from above or below using passing-through screws

ø øU øUU DE DH DK DM DN DO DP DQ DS EF EN EQ

16 3.4 6 14.2 29.2 24 32 36.4 18 30 27 3.4 32 36.4 27

25 5.5 10 16 38 26 40 47.5 36 50 34.5 5.7 41.5 49 36

32 5.5 10 16 46 27 46 54.5 36 60 40.5 5.7 48.5 57 43

40 7 - 23 61 34 53 60 45 60 45 - 56 63 48

50 7 - 23 71 34 59 67 45 60 52 - 64 72 57

6
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крепежные элементы бесштоковых цилиндров OPL-KF
mounting elements for rodless cylinders OPL-KF

Material: anodized aluminium.
For more information about installation, refer to page 529.

Материал: анодированный аллюминий.
Для подробной информации, пожалуйста, см. стр. 529.

промежуточная опора
mid support

Монтаж сверху или снизу при помощи сквозных винтов
Mounting from above or below using passing-through screws

521

ø øU øUU DE DH DK DM DN DO DP DQ DS EF EN EQ

16 3.4 6 14.2 29.2 24 32 36.4 18 30 27 3.4 32 36.4 27

25 5.5 10 16 38 26 40 47.5 36 50 34.5 5.7 41.5 49 36

32 5.5 10 16 46 27 46 54.5 36 60 40.5 5.7 48.5 57 43

40 7 - 23 61 34 53 60 45 60 45 - 56 63 48

50 7 - 23 71 34 59 67 45 60 52 - 64 72 57

A
F

DQ

DM

D
R

DO

DP

D
S

D
H

ÆU

ÆUU

DN

диаметр
bore

номер детали
part number

25 21148
32 21151
40 21150
50 21149

ø AF DR

25 49 35

32 65 45

40 70 42

50 72 34

6
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EM

A
F

D
E

EQ

DO

DP

D
H

D
T

R

522

промежуточная опора
mid support

The mid support can also be mounted on the underside
of the cylinder. In this case its distance from the centre
of the cylinder is different.

For more information about installation, refer to page
529.

Промежуточная опора также может быть
смонтирована на нижней стороне цилидра.
В таком случае расстояние от центра
цилиндра до опоры будет отличаться (см.
чертёж).

Для подробной информации об установке,
пожалуйста, см. стр. 529.

Монтаж снизу при помощи двух резьбовых отверстий
Mounting from below using two threads

крепежные элементы бесштоковых цилиндров OPL-KF
mounting elements for rodless cylinders OPL-KF

диаметр
bore

номер детали
part number

16 21125
25 21126
32 21127
40 21128
50 21129

ø R AF DE DH DO DP DT EM EQ

16 M3 15 14.2 29.2 18 30 6.5 20 27

25 M5 22 16 38 36 50 10 28.5 36

32 M5 30 16 46 36 60 10 35.5 43

40 M6 38 23 61 45 60 11 38 48

50 M6 48 23 71 45 60 11 45 57

6
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ø øU AB AC AD AE AF DG DS FT

25 5.5 32.5 13 19 20 21 44 2 75.5

32 6.6 38 17 24 24 27 52 3 87.5

40 6.6 45 17.5 24 24 35 68 2 104.5

50 9 65 25 35 35 48 86 6 138.5

øUU

10

11

11

15

крепежные элементы бесштоковых цилиндров OPL-KF
mounting elements for rodless cylinders OPL-KF

AD

A
E A
FD
S

F
T

DG

AB

AC

ÆU

ÆUU

диаметр
bore

номер детали
part number

25 21107
32 21108
40 21109
50 21110

523

монтажная лапа для цилиндра с взаимозаменяемыми частями
end cap foot mounting for cylinder interchangeability

If the end cap foot mounting is assembled with the cylinder oriented as shown
in the drawing, the cylinder is interchangeable with the most part of cylinders
in the European market.

Если монтажная лапа торцевой крышки собрана с цилиндром
так, как показано на чертеже, то части цилиндра будут являеться
заменяемыми большинством запасных частей для других
цилиндров с европейского рынка.

Material: anodized aluminium.
The foot mountings are supplied in pairs.

Материал: анодированный аллюминий.
Монтажные лапы поставляются парами.

6
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ø øU AF DH DK DM DN DO DP DQ

25 5.5 21 36.9 - 29 - - 65 36

32 6.6 27 42.9 - 35 - 22 95 43

40 6.6 35 58 - 40 - 22 95 48

50 11 48 71 34 58 72 26 105 57

DR

14.5

20.5

28.5

10

DS

15

35

35

45

FT

75.5

87.5

104.5

138.5

крепежные элементы бесштоковых цилиндров OPL-KF
mounting elements for rodless cylinders OPL-KF

D
H

DP
D

R DS
DM

A
F

DQ

ÆU

F
T

диаметр
bore

номер детали
part number

25 21119

DO

DP

D
H

D
R

DS

DQ

DM

A
F

F
T

ÆU

524

промежуточная опора для цилиндра с взаимозаменяемыми частями
mid support for cylinder interchangeability

Material: anodized aluminium.
If the mid support is assembled with the cylinder oriented as shown in the
drawing, the cylinder is interchangeable with the most part of cylinders in the
European market.
For more information about installation, refer to page 529.

DO

DS

DP

D
H

DQ

A
F

ÆU

DM

DN

D
R

DK

F
T

диаметр
bore

номер детали
part number

2112032

40 21121

номер детали
part number

2112250

диаметр
bore

Материал: анодированный аллюминий.
Если промежуточная опора собрана с цилиндром так, как
показано на чертеже, то части цилиндра будут являеться
заменяемыми большинством запасных частей для других
цилиндров с европейского рынка.
Для подробной информации, пожалуйста, см. стр. 529.
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525

бесштоковые цилиндры
rodless cylinders

L

Ms

Mv

r

r

FA

Ma

Размеры бесштоковых цилиндров

При выборе типа и размера требуемого цилиндра, рекомендуется
учитывать следующие условия эксплуатации:

1.  Нагрузки, силы и моменты
2.  Комбинированные нагрузки
3.  Конечное пневматическое демпфирование
4.  Дозволительная длина без установки опор - постановка 

промежуточных опор

Sizing of rodless cylinders

The following steps are recommended to select the suitable type and size of
cylinder for the required application:

1.   Loads, forces and moments
2.   Combined loadings
3.   End-stroke pneumatic cushoning
4.   Allowable unsupported length - placing of mid supports

При выборе цилиндра следует учитывать:
- допустимые нагрузки, силы и моменты;
- производительность пневматического концевого
демпфирования. Основные факторы здесь - это амортизируемая
масса и скорость поршня в начале демпфирования (если не
используется внешнее демпфирования, например, гидро-
компенсаторы).

Следующая таблица сообщает максимальные значения для
лёгкой безударной работы, которые не должны превышаться.
Данные по нагрузке и моменту основаны на скорости 0.2 м/с
для серии OPL; для серии OPL-KF - на скорости, указанной в
таблице.

Теоретические значения действующих сил теже для обоих серий
OPL и OPL-KF.

Для достижения полного контроля над движением и высокого
КПД, рекомендуется использовать 50% от теоретических
действующих сил.

модель OPL модель OPL-KF

НАГРУЗКИ, СИЛЫ И МОМЕНТЫ - Loads, forces and moments

Choice of cylinder is decided by:
- permissible loads, forces and moments;
- performance of the pneumatic end cushions. The main factors here are the
mass to be cushioned and the piston speed at start of cushioning (unless
external cushioning is used, e.g. hydraulic shock absorbers).

The following table gives the maximum values for light, shock-free operation,
which must not be exceeded. 
Load and moment data are based on speed 0.2 m/s for series OPL, and on the
speed indicated in the table for series OPL-KF.

The theoretical values of action forces are the same both for series OPL and
OPL-KF.

To achieve a fully controlled movement and good force margins, we
recommend to utilize 50% of the theoretical action forces.

M = F · r
Изгибающие моменты рассчитываются от центра цилиндра или направляющей рейки (радиус r), а F обозначает силу.
Bending moments are calculated from the centre of the cylinder or guide rail (radius r), and F indicates the force. 6
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бесштоковые цилиндры
rodless cylinders

модель
model

OPL

диаметр
bore

16

F Fa L

120

300

450

750

1200

1650

2400

78

Ma Ms Mv

120 4 0.3 0.5

25 250295 15 1 3

32 420483 30 2 5

40 640754 60 4 8

50 10001178 115 7 15

63 15501870 200 8 24

80 26003016 360 16 48

теор.дейст.сила при 6 бр. [Н]
theoretical action force at 6 bar [N]

реал.действ.сила при 6 бр. [Н]
real action force at 6 bar [N]

мак. нагрузка [Н]
maximum load [N]

макс. момент [Нм]
max. moment [Nm]

модель
model

OPL-KF

диаметр
bore

16

v L1 L2

1000

3100

3100

7100

7500

1000

3100

3100

4000

4000

3

Ma Ms Mv

25 12 25

25 5 90 35 90

32 5 133 44 133

40 3 346 119 346

50 5 480 170 480

макс. скорость [м/с]
maximum speed [m/s]

макс. нагрузка [Н]
maximum load [N]

макс. момент [Нм]
max. moment [Nm]

КОМБИНИРОВННЫЕ НАГРУЗКИ

Максимальные допустимые нугрзки и моменты можно найти в
таблицах на текущей станице. Перед использование цилиндра
необходимо подставить значения в указанное уравнение и
выполнить решение. В таблицах указаны максимальные
значения нагрузкок и моментов для легкой, безударной работы,
которые никогда не должны превышаться.

Combinate loadings

The maximum allowable loads and moments can be found in the tables in this
page. Before using the cylinder, also the following inequation must be fulfilled. 
The tables show the maximum loads and moments for light, shock-free
operation, which must never be exceeded.
The mass of the carriage has to be added to the total moving mass.

ДЛИНА хОДА - Stroke length ДОПУСКИ - Tolerances

Длина хода цлининдров типа OPL может доходить вплоть до
5500 мм; для типа OPL-KF максимальная длина составляет
3700 мм.
The stroke length of the cylinders type OPL can be chosen up to 5500 mm;
for type OPL-KF maximum stroke 3700 mm. 
Longer strokes on request.

+1.8
-0

16

+1.8
-0

+1.8
-0

+1.8
-0

+1.8
-0

+1.8
-0

+1.9
-0

25 32 40 50 63 80

0 ... 1000 мм

общая длина гильзы цилиндра
total length of cylinder barrel

+1.9
-0

+1.9
-0

+1.9
-0

+1.9
-0

+1.9
-0

+1.9
-0

+2
-01001 ... 2000 мм

+2.1
-0

+2.1
-0

+2.1
-0

+2.1
-0

+2.1
-0

+2.1
-0

+2.2
-02001 ... 4000 мм

+2.3
-0

+2.3
-0

+2.3
-0

+2.3
-0

+2.3
-0

+2.3
-0

+2.4
-04001 ... 6000 мм

+2.8
-0

+2.8
-0

+2.8
-0

+2.8
-0

+2.8
-0

+2.8
-0

+2.9
-0> 6000 мм

диаметр цилиндра [cylinder bore]

6

szstelh_505_531_szstelh.qxd  22.11.2013  11:20  Page 526



527

бесштоковые цилиндры
rodless cylinders

Пневматическое демпфирование в конце хода

Рассчитайте предполагаемую движущуюся массу (масса
каретки должна быть учтена в общей движущейся массе)
и определите маскимально допустимую скорость в
начале демпфирования.
Альтернативный путь. Возьмите необходимую скорость и
предполагаемую массу, и определите требуемый размер
цилиндра.
Пожалуйста, примите к сведению, что скорость поршня в
начале демпфирования обычно приблизительно на 50%
выше, чем средняя скорость и эта увеличенная скорость
является определяющим фактором при выборе цилиндра.
Если превышены допустимые значения, то следует
установить дополнительные амортизаторы в области
центра массы.

End-stroke pneumatic cushioning 

Calculate your expected moving mass (the mass
of the carriage has to be added to the total
moving mass) and find the maximum permissible
speed at start of cushioning. 
Alternatively, take your desired speed and
expected mass and find the cylinder size
required.
Please note that piston speed at start of
cushioning is typically ca. 50% higher than the
average speed, and this higher speed determines
the choice of cylinder. 
If the permitted limit values are exceeded,
additional shock absorbers should be fitted in the
area of the centre of mass. 

Вес цилиндра
Cylinder weight

тип
type

OPL

OPL-KF

диаметр
bore

вес цилиндра, ход 0 мм
weight of cylinder stroke 0

добав. вес для каждых 100 мм
add per 100 mm of stroke

вес каретки*
weight of carriage*

16 0.25 kg 0.1 kg

25 0.74 kg 0.197 kg

32 1.62 kg 0.354 kg

40 2.10 kg 0.415 kg

50 3.74 kg 0.566 kg

63 6.12 kg 0.925 kg

80 12.42 kg 1.262 kg

16 0.558 kg 0.21 kg

25 1.522 kg 0.369 kg

32 2.673 kg 0.526 kg

40 4.167 kg 0.701 kg

50 7.328 kg 0.936 kg

-

-

-

-

-

-

-

0.228 kg

0.607 kg

0.896 kg

1.531 kg

2.760 kg

* Вес каретки должен
быть учтён вместе с
весом нагрузки для
расчёта сил и моме-
нтов, и при использ-
овании диаграммы
демпфирования.

* Weight of carriage must
be added to the load
weight to calculate forces
and moments, and when
using the cushoning
diagram.

0,2
0,3
0,4
0,5

1

0,1

2
3
4
5

0,1 0,2 0,3 0,5 1 2 3 5 10 100 1000

m/s

kg

D40

D32

D25D16
D50

D63
D80

макс. скорость
поршня в начале
демпфирования

[max. piston speed at
cushoning start]

демпфируемая масса
[cushionable mass]

Расстояние 
демфирования
Cushion length

диаметр
bore

16 11 мм

25 17 мм

32 20 мм

40 27 мм

50 30 мм

расстояние демпф.
cushion length

63 32 мм

80 39 мм
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СУППОРТЫ СРЕДНЕЙ СЕКЦИИ

Во избежание избыточного изгиба и колебания цилиндра
рекомендуется использовать суппорты средней секции в
отношении длины хода и приложенной нугрузке.
Диаграммы показывают максимально возможную длину (не
длину хода!), зависимой от нагрузки, без суппорта средней
секции и между двумя суппортами. Суппорты сердней секции
зажаты на профиле цилиндра и также помогают поддерживать
осевые усилия.
Изгиб вплоть до 0.5 мм между двумя суппортами является
допустимым.
В любом случае, для скоростей V > 0.5 м/с не рекомендуется,
чтобы расстояние свободного перемещения было более 1 метра.

Для серии OPL-KF даны два графика: первый следует
использовать, если цилиндр расположен согласно чертежу 1;
второй, если цилиндр расположен согласно чертежу 2.

Типы и размерности суппортов средней секции см. на
предыдущей странице.

Mid-section supports

To avoid excessive bending and oscillation of the cylinder, mid-section
supports are required in relation to stroke length and applied load. 
The diagrams show the maximum possible length (not the stroke!), depending
on the load, without mid-section support and between two supports. 
Bending up to max. 0.5 mm is permissible between supports. The mid-section
supports are clamped onto the cylinder profile and they can also help to
support axial forces.
Anyway, for speeds v > 0.5 m/s the free distance should not be more than 1
meter.

For the series OPL-KF two graphics are given: one should be used if the
cylinder is positioned according to drawing 1, the other one if the cylinder is
positioned according to drawing 2.

For types and dimensions of mid-section supports see previous pages.

100

0,5

N
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D 80

D 63

N

m

k = максмально допустимое расстояние между крепежами
и/или суппортами относительно данной нагрузки (L).
k = maximum allowable distance between mountings and/or mid-section
supports, related to a given load (L).

k k

LL

k

СЕРИЯ OPL - series OPL

k k

LL

k
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СУППОРТЫ СРЕДНЕЙ СЕКЦИИ СЕРИИ OPL-KF 
Mid-section supports series OPL-KF

k = максмально допустимое расстояние между крепежами
и/или суппортами относительно данной нагрузки (L).
k = maximum allowable distance between mountings and/or mid-section
supports, related to a given load (L).

k k

LL

k

k k

LL

k

КАРЕТКА СВЕРхУ
carriage in up position

КАРЕТКА СБОКУ
carriage in side position

1 = OPL-KF16
2 = OPL-KF25
3 = OPL-KF32
4 = OPL-KF40
5 = OPL-KF50

1 = OPL-KF16
2 = OPL-KF25
3 = OPL-KF32
4 = OPL-KF40
5 = OPL-KF50
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Материалы

Профиль цилиндра, поршень: анодированный аллюминий
Торцевые крышки: аллюминий
Уплотнения: NBR
Направляющие втулки/кольца: пластиковый материал
Скользящий башмак: пластиковый материал
Уплотнительные ленты: коорозионно-устойчивая сталь
Винды, гайки: гальванизированная сталь
Крепежи: гальванизированная сталь и аллюминий
Внешняя направляющая

Направляющая: армированная сталь (так и должно быть?)

Агрессивные среды

Нержавеющие винты могут поставляться опционально (не для
версии OPL-KF).

Температурный диапазон окружающей среды

Стандартная вер: -10°C ... +80°C

Обращение с воздушным питанием

Операционное давление: max 8 бар
Фильтрация 50µ и сухой сжатый воздух.
Цилиндры консистентно смазаны. Допольнительное распыление
масла обычно не требуется. Если масло рапыляется, то это должно
происходить постоянно и непрерывно.

Обслуживание

Жизненный цикл: 6000 км в стандартном состоянии при идеальном
обслуживании. Впоследствии цилиндр может быть легко обновлен с
помощью ремкоплекта, который содержит все необходимые
запчасти.

Рекомендуется периодически проверять и, если необходимо,
смазывать внешнюю направлющую цилиндра (OPL-KF) при работе в
нормальных условиях окружающей среды. На каретках должно
всегда присутствовать достаточное количество смазки; проверяйте,
чтобы пленка от смазки была видна на рабочей поверхности
направляющей.

Для предотвращения таких загрязнений, как попадание жидкости
внутрь, избегайте прямого распыления на внешнюю уплот-
нительную ленту. Направляющую следует смазывать каждый раз
после очистки.

Materials

Cylinder profile, piston: anodized aluminium
End caps: aluminium
Seals: NBR
Support rings: plastic material
Slide shoes: plastic material
Sealing bands: corrosion resistant steel
Screws, nuts: galvanized steel
Mountings: galvanized steel and aluminium
External guide rail

Guideway: hardened steel

Corrosive environments

Stainless steel screws can be supplied as option 
(not for version OPL-KF).

Ambient temperature range

Standard version: - 10°C ... + 80°C

Supply air treatment

Operating pressure: max 8 bar
Medium: 50µ filtered and dried compressed air.
The cylinders are grease lubricated, additional oil mist lubrication is
normally not required. If oil mist lubrication is present, it must be
present all the time and never interrupted.

Maintenance

Lifetime: 6000 km in standard condition and perfect maintenance.
After that, the cylinder can be very easily renewed with a service-
package which contains all necessary spare parts.

In normal operating environments we recommend to periodically check
and, if necessary, re-lubricate the external guide rail of the cylinder
(OPL-KF). Sufficient grease must be always present in the carriages;
check that a grease film is visible on the running surface of the guide
rail.

To prevent contamination such as fluid ingress, avoid direct spraying
toward the outer sealing band. The guide way should always be re-
lubricated after any cleaning.
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Версия, зависищая от скорости

Стандартная версия цилиндра разработана для скоростей поршня от
0.2 м/с до 5.0 м/с. 

Никзоскоростная версия
Консистентная смазка, изготовленная по специальной формуле,
способствует медленному, плавному и равномерному движению
поршня в диапазоне скоростей ниже 0.2 м/с. Данная низко-
скоростная версия доступна по запросу.

Высокосростная версия
Для скоростей свыше 5.0 м/с, пожалуйста, обратитесь в наш отдел
продаж.

Инструкция по установке

Используйте резьбовые отверстия в торцевых крышках для установ-
ки цилиндра. Проверьте, нужны ли суппорта. Хотя бы одна торцевая
крышка должна быть закреплена для предотвращения осевого
смещения, при использовании суппорта.
Цилиндр может быть установлен в любом положении.  Для пред-
отвращения таких загрязнений, как попадание жидкости внутрь,
цилиндр следует устанавливать уплотнительной лентой вниз.

Ввод в эксплуатацию

Изделия, приведенные в данной спецификации не следует использ-
овать до тех пор, пока станок/оборудование, в которых они
используются, не прошли сертификацию согласно законо-
дательству.
Важное: в случае электродуговой сварки в месте рядом с
цилиндром или на станке, где он установлен, необходимо провести
обесточивание и демонтаж этого цилиндра.

Speed related versions

The standard version of the cylinder is designed for piston speeds from
0.2 m/s to 5.0 m/s. 

Slow speed option
Specially formulated grease lubrication facilitates slow, smooth and
uniform piston travel in the speed range below 0.2 m/s. This slow
speed version is available on request.
Minimum speed with special grease 0.005 m/s.

High speed
For speeds exceeding 5.0 m/s please contact our commercial office. 

Installation instructions

Use the threaded holes in the end caps to install the cylinder. Check if
mid supports are needed. At least one end cap must be secured to
prevent axial sliding when mid support is used. 
The cylinder can be installed in any position. To prevent contamination
such as fluid ingress, the cylinder should be installed with its sealing
band facing downwards. 

Start up

The products in this data sheet should not be operated until the
machine/application in which they are used has passed necessary
inspection according to law regulations.
Important: in case of electric arc welding in the area next to the
cylinder or on the machine where the cylinder is installed, the cylinder
must be insulated and removed. Otherwise the welding causes
permanent damage to the cylinder and the warranty expires.

Профиль гильзы - Barrel profile

ø16 ø25 ø32 ø40 ø50 ø63 ø80
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AMMORTIZZO DI FINE CORSA - End cushioning

Massa ammortizzabile
Cushionable mass

0,2
0,3
0,4
0,5

1

0,1

2
3
4
5

0,1 0,2 0,3 0,5 1 2 3 5 10 100 1000

m/s

kg

D40

D32

D25D16
D50

D63
D80

velocità del pistone  (piston speed) v  [m/s]

massa ammortizzabile*  m  [kg]
cushionable mass*   m   [kg]

* massa ammortizzabile = carico + peso del blocco pistone in movimento (vedi tabella qui sotto)
* cushionable mass = load + weight of piston in movement (see chart below)

Se esiste il rischio che si superi
il valore consentito per la
massa ammortizzabile si deve
utilizzare un deceleratore
esterno. I deceleratori vanno
collocati allo stesso livello del
baricentro della massa mobile.

If the allowable limit values are
exceeded, additional shock
absorbers should be fitted in the
area of the centre of gravity of the
mass in movement.

Peso [kg] del blocco pistone (pistone, piastra di montaggio del carico esterno ed eventuali fissaggi aggiuntivi)
Weight [kg] of the piston group (piston, mounting plate for external loads and other additional mounting elements)

диаметр
bore

16 0.08 +0.02 - +0.1 +0.12 +0.12 +0.13 0.42

25 0.14 +0.1 +0.25 - - - - 0.51

32 0.4 +0.3 +0.55 - - - - 1.03

40 0.6 +0.3 +0.55 - - - - 1.38

50 0.88 +0.77 +1.22 - - - - 2.12

pistone cilindro tipo L3 con piastra
standard per fissaggio carichi 

piston of cylinder type L3 with standard
mounting plate for external loads

fissaggi (il peso dei fissaggi va aggiunto al peso del pistone L3 con la piastra standard)
mountings (weight of mountings must be added to the weight of the piston L3 with standard plate)

SZ25 SZ30 SZ31 SZ34 SZ35 SZ37

pistone cilindro
tipo L4

piston of cylinder 
type L4
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CARICO DINAMICO AMMESSO PER L’AMMORTIZZO DI FINE CORSA
Allowable dynamic loading at end cushoning

Mod. L3, momento Ma
Mod. L3, moment Ma

Mod. L3, momento Mv
Mod. L3, moment Mv

Mod. L4, momento Ma e Mv
Mod. L4, moment Ma and Mv

velocità del pistone  (piston speed) v  [m/s]

velocità del pistone  (piston speed) v  [m/s]

velocità del pistone  (piston speed) v  [m/s]

momento ammortizzabile  Ma [Nm]
cushionable moment   Ma [Nm]

momento ammortizzabile  Mv [Nm]
cushionable moment   Mv [Nm]

momento ammortizzabile  Ma  e  Mv [Nm]
cushionable moment   Ma   and  Mv [Nm]

Per far variare la velocità di un mobile sono necessarie forze e
momenti dinamici. Per esempio, un peso m [kg], posto a una
distanza r [m] al di sopra del centro del pistone di un cilindro
collocato in senso orizzontale, sviluppa all’atto dell’ammortizzo di
fine corsa un momento assiale Ma = m · 9.81 · r. I grafici
sottostanti mostrano il momento massimo consentito quando la
massa viene ammortizzata con l’ammortizzo di cui il cilindro è
dotato. Se è presente il rischio che il momento massimo venga
superato si deve utilizzare un deceleratore esterno. I deceleratori
vanno collocati allo stesso livello del baricentro della massa mobile.

Dynamic forces and moments appear when the piston speed changes, for
example at end cushoning. A load m [kg], placed at the distance r [m] above
the centre line of the piston of a horizontal cylinder, generates an axial
moment Ma = m · 9.81 · r. The graphs below show the maximum allowable
moment when the mass is cushioned by the built-in end cushoning devices. If
the allowable limit is exceeded, additional shock absorbers should be fitted in
the area of the centre of gravity of the mass in movement.
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MASSIMA LUNGHEZZA LIBERA E COLLOCAZIONE DI SUPPORTI INTERMEDI
Allowable unsupported length - placing of mid supports 

LUNGHEZZA DELLA CORSA - Stroke length

POSIZIONAMENTO DEI SENSORI - Placing of sensors

carico  (load) L  [N]

distanza massima  (max. distance) k  [m]

k = massima distanza permessa tra i fissaggi e/o tra i supporti fissi in
relazione a un dato carico (L).
k = maximum allowable distance between mountings and/or mid-section supports,
related to a given load (L).

Nella curva del grafico è considerata una flessione massima dello 0.2%
rispetto alla lunghezza k. Fare attenzione anche ai valori massimi di
carico indicati a pag. 10-11.
The curve in the graph consideres that the deflection will be max 0.2% of the
distance k. Pay attention also to the maximum loading value on pages 10-11.

I cilindri tipo OPL possono essere forniti con corsa a libera scelta
fino a 5500 mm; i cilindri OPL-KF fino a 3700 mm. 
Corse più lunghe a richiesta.
The stroke length of the cylinders type OPL can be chosen up to 5500 mm;
for type OPL-KF maximum stroke 3700 mm. 
Longer strokes on request.

I sensori magnetici per rilevare la posizione del pistone sono disponibili in varie versioni. I sensori possono essere montati nelle cave del profilo
secondo lo schema qui sotto riportato. Per i dati tecnici e le dimensioni dei sensori vedi pagine 17-19.
For electrical contactless sensing of piston position, proximity sensors may be fitted in the grooves of the profile, according to the drawing below. For technical data
and dimensions of proximity sensors see pages 17-19.

Tolleranze
corse da 0 a 1250 mm:

corse da 1251 a 5500 mm:

k

L

k

L

k

k

L

k

L

k

+1
-0

+2
-0

Tolerances
strokes from 0 to 1250 mm:

strokes from 1251 to 5500 mm:

+1
-0

+2
-0

Mod. L3 Mod. L4
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fissaggi per бесштоковые цилиндры OPL
mounting elements for rodless cylinders OPL

X

L

C
B

CA

BC

K

M
B

E

B
G

BJ

CDØR

диаметр
bore

номер детали
part number

32 3510

BC

K

L

X

Z

Z
Z

ØR
B

E
P

BJ
B

F B
G B
H

N M

S

T

BL
BK

a

диаметр
bore

номер детали
part number

40 4510
50 5510
63 6510
80 8510

ø K L M N P øR S T X Z

16 - 32 30 - - - - - 48 -

BC

76

25 100 50 46 - - 5.5 - - 80 - 120

32 140 60 60 - - 7 - - 90 - 160

40 110 55 61 49 57 7 28 18 90 M6 138

50 140 70 69 57 65 7 28 18 110 M6 168

63 180 90 83 68 78 9 30 19 140 M8 208

80 240 120 101 83 95 11 32 20 180 M10 268

ø BE BF BG BH BJ BK BL CA CB CD

16 35 - 29 - 21.5 - - M4 12 10

ZZ

-

a

-

25 41.5 - 31 - 26 - - M6 15 17.6 - -

32 58 - 44 - 33 - - M8 25 20 - -

40 85 58.5 73 81 53 42 48 - - - 12 22°

50 97 70 85 93 62 50 56 - - - 12 18°

63 117 82 102 112 77 62 71 - - - 16 15°

80 143 102 125 137 96 78 88 - - - 20 15°

11

inversore di carico
inversion mounting

In dirty environments, or where there are
special space problems, inversion of the
cylinder is recommended. 
The inversion bracket transfers the driving
force to the opposite side of the cylinder.
The size and position of the mounting
holes are the same as on the standard
cylinder.

Note: other components such as mid-
section supports, magnetic switches can
still be mounted on the free side of the
cylinder.

In ambienti sporchi o nel caso di particolari
problemi di spazio si raccomanda di collocare
il cilindro sottosopra. Questo accessorio per
l’inversione di carico sposta l’applicazione
del movimento sul lato opposto del cilindro.
La dimensione e l’interasse dei fori di
fissaggio del carico sono uguali a quelli del
cilindro standard.
Gli altri componenti come il supporto
intermedio e i sensori magnetici possono
essere montati sul lato libero del cilindro.

szstelh_505_531_szstelh.qxd  22.11.2013  11:20  Page 536



Modello
Model

Funzione
Function

Numero fili
Number of wires

Lunghezza cavo
Lenght of wires

SZRS1

Connettore
Connector

Tensione di esercizio
Working tension

Massima corrente permanente
Max. permanent switching current

Potenza massima
Max. power

Caduta di tensione
Tension drop

Segnalazione stato uscita ON
Output display ON

Tempo di commutazione ON
IN time

Tempo di commutazione OFF
OUT time

Isteresi
Hysteresis

Precisione del punto di commutazione
Switching point accuracy

Distanza di commutazione
Switching distance

Vita elettrica: cicli
Electric life: cycles

Temperatura di esercizio
Temperature range

Cavo
Cable

Reed NA
Reed NO

2 x 0.14

5 m

-

10-240V AC-DC

200 mA

10 VA (W)

3 V

LED giallo
yellow LED

SZRS2

Reed NA
Reed NO

2 x 0.14

1 m

M8

10-70V AC-DC

200 mA

10 VA (W)

3 V

LED giallo
yellow LED

SZRS3

Reed NC
Reed NC

2 x 0.14

5 m

-

10-150V AC-DC

200 mA

10 VA (W)

3 V

LED giallo
yellow LED

SZRS4

Reed NC
Reed NC

2 x 0.14

1 m

M8

10-70V AC-DC

200 mA

10 VA (W)

3 V

LED giallo
yellow LED

SZES1

Hall PNP

3 x 0.14

1 m

M8

10-30V DC

200 mA

-

3 V

LED giallo
yellow LED

SZES2

Hall NPN

3 x 0.14

1 m

M8

10-30V DC

200 mA

Massimo consumo di corrente
Max. current consumption

- - - - 20 mA 20 mA

-

3 V

LED giallo
yellow LED

0.2 ms  max 0.2 ms  max 0.2 ms  max 0.2 ms  max 0.2 ms  max 0.2 ms  max

0.1 ms  max 0.1 ms  max 0.1 ms  max 0.1 ms  max 25 ms 25 ms

1 mm 1 mm 1 mm 1 mm 2 mm 2 mm

PVC PVC PVC PVC PUR PUR

max +70°C

Grado di protezione
Protection degree

IP 65

Raggio di curvatura del cavo
Permissible bending radius of cable

cavo fissato: 20 mm         cavo mobile: 70 mm
fixed cable: 20 mm                   movable cable: 70 mm

3 x 106 teoricamente illimitata
theoretically unlimited

Effetto dell’inversione di polarità
Effect of pole reversal

il LED non funziona
LED does not work

nessun effetto
no effect

Protezione contro l’inversione di polarità
Protection against pole reversal

non disponibile
not available

integrata
built in

Protezione contro il corto circuito
Protection against short circuit

non disponibile
not available

integrata
built in

±0.2 mm

20 mm
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sensori per бесштоковые цилиндры
sensors for rodless cylinders

CARATTERISTICHE TECNICHE - Technical data
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sensori per бесштоковые цилиндры
sensors for rodless cylinders

Tipo SZRS

Il sensore consiste di un contatto REED, ossia di due lamelle
racchiuse in un involucro di vetro. Dispone di un cavo a 2 fili avente
lunghezza di 5 metri ed estremità libera (tipo SZRS1 e SZRS3),
oppure di un cavo a 2 fili avente lunghezza di 1 metro e un
connettore M8 a 3 poli all’estremità (tipo SZRS2 e SZRS4). Per
questo tipo di sensori è disponibile una prolunga (codice di
ordinazione: SZPL1), ordinabile separatamente, avente lunghezza di
5 metri e un’estremità libera.

Type SZRS

The sensor consists of two metal reeds, contained in a glass tube. It has a 2-
pole cable, length 5 m, open ended (type SZRS1 and SZRS3). It is available
also with cable length 1 m, 3-pole M8 connector at the end (type SZRS2 and
SZRS4). A 5 m cable extension with connector and open end can be ordered
separately (order code: SZPL1).

Type SZES

The sensor works on the basis of HALL effect. The presence of the magnetic
field is detected by an integrated electronic circuit. The sensor is protected
against pole reversal and short circuit. The sensor is very resistant against
shocks and vibrations. It is available with cable length 1 m, 3-pole M8
connector at the end. A 5 m cable extension with connector and open end can
be ordered separately (order code: SZPL1).

Protective measures for a longer electrical lifetime

Magnetic switches are sensitive to excessive currents and inductions. With
high switching frequencies and inductive loads such as relays, solenoid valves
or lifting magnets, the lifetime will be greatly reduced.
With resistive and capacitive loads with high switch-on current, such as light
bulbs, a protective resistor (a) should be fitted. This also applies to long cable
lengths and voltages over 100 V.
In the switching of inductive loads such as relays, solenoid valves and lifting
magnets, voltage peaks (transient) are generated, and they must be
suppressed by protective diodes (b), varistors (c) or RC loops (d). This
protection is not necessary for sensors SZES1 and SZES2.

Tipo SZES

Il sensore funziona sulla base dell’effetto HALL, ossia rileva
elettronicamente la presenza del campo magnetico. È protetto
contro l’inversione della polarità e il corto circuito. È molto
resistente ai colpi e alle vibrazioni. Dispone di un cavo a 3 fili avente
lunghezza di 1 metro e un connettore M8 a 3 poli all’estremità. È
disponibile una prolunga (codice di ordinazione: SZPL1), ordinabile
separatamente, avente lunghezza di 5 metri e un’estremità libera.

Nota importante

La velocità del pistone e la distanza di commutazione (20 mm)
influiscono sulla durata del segnale emesso dal sensore, che è
inversamente proporzionale alla velocità del pistone: aumentando la
velocità diminuisce la durata del segnale. Questi parametri devono
essere considerati insieme al tempo di reazione dei dispositivi che
devono essere azionati dal segnale emesso dal sensore. 

Important notice

Piston speed and switch distance (20 mm) affect signal duration, which is
inversely proportional to piston speed: when the speed increases, the duration
decreases. These elements should be considered in conjunction with the
minimum reaction time of the equipment which receives the signal from the
sensor.

Misure di protezione per favorire la durata del sensore

I sensori magnetici sono sensibili a correnti e induzioni eccessive. In
presenza di elevate frequenze di commutazione e carichi induttivi
come relé, solenoidi o magneti utilizzati per il sollevamento, la
durata del sensore può ridursi drasticamente.
In presenza di elevati carichi resistivi e capacitivi con elevate
correnti di attivazione, come ad esempio le lampade, si deve
prevedere una resistenza protettiva (a). La stessa cosa vale quando
il cavo di collegamento è molto lungo o quando la tensione supera i
100 V.
Quando si commutano carichi induttivi come relé, solenoidi e
magneti di sollevamento, si generano picchi temporanei di tensione
che vanno soppressi con diodi protettivi (b), varistori (c) o circuiti
RC (d). Questa protezione non è necessaria per i sensori SZES1 e
SZES2.

~ (AC)
+ (DC)

~ (AC)
– (DC)

(a)
(b) (c) (d)
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sensori per бесштоковые цилиндры
sensors for rodless cylinders

Dimensioni di montaggio
Assembling dimensions

Dimensioni di ingombro
General dimensions

Connessione elettrica
Electrical connection

диаметр
bore

16 19

25 25

32 31.5

40 36.5

50 43

RCSZRS1
SZRS3

SZRS1
SZRS2

SZES1

SZES2

NA
NO

PNP

NPN
SZRS3
SZRS4

NC
NC

SZRS2
SZRS4
SZES1
SZES2

1 : +
4 : OUT
3 : - (inutilizzato per circuito REED - not used for REED switch)
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Materiali
Camicia: INOX
Stelo: INOX
Testate: alluminio anodizzato
Guarnizioni: NBR o VITON
Magnete: plastoferrite

Materials
Barrel: stainless steel
Piston-rod: stainless steel
End-cups: aluminium (anodize treatment)
Sealings: NBR or VITON
Magnet: magnetic iron compound

•   Conformi alla norma ISO 6432
      Compliant to norm ISO 6432

•   Grande affidabilità e lunga durata
      High reliability and long life time

•   Versione a doppio effetto, magnetica o non magnetica
      Magnetic or non-magnetic double acting version

•   Versione a semplice effetto non magnetica
      Non-magnetic single acting version

•   Esecuzioni speciali a richiesta
      Special versions on request

Fluido
Fluid

Alesaggi
Bores

10; 12; 16; 20; 25 mm

Corse
Strokes

10 ... 320 mm

Ammortizzo pneumatico
Pneumatic cushoning

Disponibile per диаметр 20 e 25
Available for bore 20 and 25

Paracolpi meccanici
Mechanical cushoning

Standard su tutta la gamma
Standard on the whole range

Temperatura di esercizio
Temperature range

max +60°C

Pressione di esercizio
Working pressure

max 10 bar
max 1 MPa

Aria filtrata 50µ con o senza lubrificazione
50µ filtered, lubricated or non lubricated air
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versioni disponibili
available versions

stroke

borecorsa

диаметр

10 X

10 12 16 20 25

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

25

50

80

100

125

160

200

250

320

doppio effetto
double acting

non magnetico
non-magnetic

non ammortizzato
without pneumatic cushoning

materiale guarnizioni [seals material]

NBR VITON

materiale stelo [piston-rod material]

INOX
stainless steel

OPZIONI
options

Lo standard è evidenziato in grigio
The standard is marked with grey background

stroke

borecorsa

диаметр

10 X

10 12 16 20 25

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

25

50

80

100

125

160

200

250

320

semplice effetto
single acting

non magnetico
non-magnetic

non ammortizzato
without pneumatic cushoning

materiale guarnizioni [seals material]

predisposizione per bloccastelo
rod lock adaptor

non disponibile per l’диаметр 10
not available for bore 10

predisposizione per bloccastelo
rod lock adaptor

non disponibile per l’диаметр 10
not available for bore 10

predisposizione per bloccastelo
rod lock adaptor

non disponibile per l’диаметр 10
not available for bore 10

NBR VITON

materiale stelo [piston-rod material]

INOX
stainless steel

OPZIONI
options

Lo standard è evidenziato in grigio
The standard is marked with grey background

stroke

borecorsa

диаметр

10 X

10 12 16 20 25

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

25

50

80

100

125

160

200

250

320

doppio effetto
double acting
magnetico

magnetic
non ammortizzato

without pneumatic cushoning

materiale guarnizioni [seals material]

NBR VITON

materiale stelo [piston-rod material]

INOX
stainless steel

OPZIONI
options

Lo standard è evidenziato in grigio
The standard is marked with grey background
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versioni disponibili
available versions

stroke

borecorsa

диаметр

10

10 12 16 20 25

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

25

50

80

100

125

160

200

250

320

doppio effetto
double acting
magnetico
non-magnetic

ammortizzato
with pneumatic cushoning

materiale guarnizioni [seals material]

NBR VITON

materiale stelo [piston-rod material]

INOX
stainless steel

OPZIONI
options

Lo standard è evidenziato in grigio
The standard is marked with grey background

stroke

borecorsa

диаметр

10

10 12 16 20 25

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

25

50

80

100

125

160

200

250

320

doppio effetto
double acting

non magnetico
non-magnetic

ammortizzato
with pneumatic cushoning

materiale guarnizioni [seals material]

predisposizione per bloccastelo
rod lock adaptor

predisposizione per bloccastelo
rod lock adaptor

predisposizione per bloccastelo
rod lock adaptor

non disponibile per l’диаметр 10
not available for bore 10

NBR VITON

materiale stelo [piston-rod material]

INOX
stainless steel

OPZIONI
options

Lo standard è evidenziato in grigio
The standard is marked with grey background

stroke

borecorsa

диаметр

10 X

10 12 16 20 25

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

25

50

80

100

125

160

200

250

320

doppio effetto
double acting

non magnetico
non-magnetic

non ammortizzato
without pneumatic cushoning

stelo passante
passing-through rod

materiale guarnizioni [seals material]

NBR VITON

materiale stelo [piston-rod material]

INOX
stainless steel

OPZIONI
options

Lo standard è evidenziato in grigio
The standard is marked with grey background
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versioni disponibili
available versions

stroke

borecorsa

диаметр

10

10 12 16 20 25

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

25

50

80

100

125

160

200

250

320

materiale guarnizioni [seals material]

NBR VITON

materiale stelo [piston-rod material]

INOX
stainless steel

OPZIONI
options

Lo standard è evidenziato in grigio
The standard is marked with grey background

stroke

borecorsa

диаметр

10

10 12 16 20 25

25

50

80

100

125

160

200

250

320

materiale guarnizioni [seals material]

predisposizione per bloccastelo
rod lock adaptor

predisposizione per bloccastelo
rod lock adaptor

predisposizione per bloccastelo
rod lock adaptor

non disponibile per l’диаметр 10
not available for bore 10

NBR VITON

materiale stelo [piston-rod material]

INOX
stainless steel

OPZIONI
options

Lo standard è evidenziato in grigio
The standard is marked with grey background

stroke

borecorsa

диаметр

10

10 12 16 20 25

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

25

50

80

100

125

160

200

250

320

materiale guarnizioni [seals material]

NBR VITON

materiale stelo [piston-rod material]

INOX
stainless steel

OPZIONI
options

Lo standard è evidenziato in grigio
The standard is marked with grey background

doppio effetto
double acting
magnetico

magnetic
ammortizzato

with pneumatic cushoning
stelo passante
passing-through rod

doppio effetto
double acting

non magnetico
non-magnetic

ammortizzato
with pneumatic cushoning

stelo passante
passing-through rod

doppio effetto
double acting
magnetico

magnetic
non ammortizzato

without pneumatic cushoning
stelo passante
passing-through rod
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2

бесштоковые цилиндры
rodless cylinders

1.   Filetto per il montaggio dei fissaggi
      Threaded mounting holes

2.   Nastro interno di tenuta, in acciaio inossidabile
      Stainless steel inner sealing band

3.   Nastro esterno di tenuta, in acciaio inossidabile
      Stainless steel outer sealing band

4.   Piastra standard per il montaggio del carico esterno
      Standard mounting plate for external loads

5.   Foro passante per il fissaggio del carico esterno
      Passing-through hole to fasten the external loads

6.   Fori filettati per il fissaggio del carico esterno
      Threaded holes to fasten the external loads

7.   Vite di regolazione ammortizzo
      Adjustable cushoning screw

8.   Profilo estruso con cave per il montaggio dei sensori
      Extruded profile with grooves for magnetic sensors

9.   Guarnizione di tenuta del pistone
      Piston sealing

10.  Anello guida, in materiale a basso attrito
      Bearing ring, low friction material

11.  Pattino di scorrimento
      Slide shoes

12.  Magnete permanente
      Magnet

13.  Pistone
      Piston

14.  Guarnizione di ammortizzo
      Cushion seal

15.  Cono di ammortizzo
      Cushion pipe

szstelh_505_531_szstelh.qxd  22.11.2013  11:20  Page 547



indice alfanumerico ordinato per номер
product reference directory - ordered by part number

90

номер codice
code

pagina
page

номер codice
code

pagina
page

номер codice
code

pagina
page

номер codice
code

pagina
page

A11A2...                                               33
A11A4...                                               33
A11B2...                                               33
A11B4...                                               33
A11M2...                                              33
A11M4...                                              33
A11S2...                                               33
A11S4...                                               33
A12A2...                                               33
A12A4...                                               33
A12B2...                                               33
A12B4...                                               33
A12M2...                                              33
A12M4...                                              33
A12S2...                                               33
A12S4...                                               33
A13A2...                                               33
A13A4...                                               33
A13B2...                                               33
A13B4...                                               33
A13M2...                                              33
A13M4...                                              33
A13S2...                                               33
A13S4...                                               33
A21A2...                                               33
A21A4...                                               33
A21B2...                                               33
A21B4...                                               33
A21M2...                                              33
A21M4...                                              33
A21S2...                                               33
A21S4...                                               33
A22A2...                                               33
A22A4...                                               33
A22B2...                                               33
A22B4...                                               33
A22M2...                                              33
A22M4...                                              33
A22S2...                                               33
A22S4...                                               33
A23A2...                                               33
A23A4...                                               33
A23B2...                                               33
A23B4...                                               33
A23M2...                                              33
A23M4...                                              33
A23S2...                                               33
A23S4...                                               33
AZ-DCB2                    26.160.0            76
AZ-DCB3                    26.161.0            76
AZ-DSL1                     26.025.0            76
AZ-DSL4                     26.026.0            76
AZ-DSM2                   26.162.0            77
AZ-DSM3                   26.163.0            77
AZ-DST82                  26.149.0            77
AZ-DXF11                  26.029.0            76
AZ-DXF13                  26.030.0            76
AZ-DXF17                  26.031.0            76
AZ-DXF21                  26.032.0            76
AZ-DXF26                  26.033.0            76
AZ-DXF36                  26.034.0            76
AZ-DXF45                  26.035.0            76
AZ-DXF52                  26.036.0            76
AZ-DXF65                  26.037.0            76
AZ-STF160                26.192.0            77
AZ-STF200                26.193.0            77
B11A2...                                               33

B11A4...                                               33
B11B2...                                               33
B11B4...                                               33
B11M2...                                              33
B11M4...                                              33
B11S2...                                               33
B11S4...                                               33
B12A2...                                               33
B12A4...                                               33
B12B2...                                               33
B12B4...                                               33
B12M2...                                              33
B12M4...                                              33
B12S2...                                               33
B12S4...                                               33
B13A2...                                               33
B13A4...                                               33
B13B2...                                               33
B13B4...                                               33
B13M2...                                              33
B13M4...                                              33
B13S2...                                               33
B13S4...                                               33
B21A2...                                               33
B21A4...                                               33
B21B2...                                               33
B21B4...                                               33
B21M2...                                              33
B21M4...                                              33
B21S2...                                               33
B21S4...                                               33
B22A2...                                               33
B22A4...                                               33
B22B2...                                               33
B22B4...                                               33
B22M2...                                              33
B22M4...                                              33
B22S2...                                               33
B22S4...                                               33
B23A2...                                               33
B23A4...                                               33
B23B2...                                               33
B23B4...                                               33
B23M2...                                              33
B23M4...                                              33
B23S2...                                               33
B23S4...                                               33
BM012                       27.157.0            85
BM020                       27.158.0            85
BM025                       27.159.0            85
BM032                       27.160.0            86
BM040                       27.161.0            86
BM050                       27.162.0            86
BM063                       27.163.0            86
BM080                       27.164.0            86
BM100                       27.165.0            86
BM125                       27.166.0            86
C11M2...                                              67
C11M4...                                              67
C12S2...                                               67
C12S4...                                               67
C13M2...                                              67
C13M4...                                              67
C21M2...                                              67
C21M4...                                              67
C22S2...                                               67
C22S4...                                               67

C23M2...                                              67
C23M4...                                              67
CCIS032                    26.046.2            51
CCIS040                    26.047.2            51
CCIS050                    26.048.2            51
CCIS063                    26.049.2            51
CCIS080                    26.050.2            51
CCIS100                    26.051.2            51
CCKS032                   26.058.2            51
CCKS040                   26.059.2            51
CCKS050                   26.060.2            51
CCKS063                   26.061.2            51
CCKS080                   26.062.2            51
CCKS100                   26.063.2            51
CCMC08-10               26.107.2            23
CCMC12-16               26.108.2            23
CCMC20-25               26.109.2            23
CCR032                     26.116.2            30
CCR040                     26.117.2            30
CCR050                     26.118.2            30
CCR063                     26.144.2            30
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COIS160                    26.322.2            50
COKS032                   26.064.2            50
COKS040                   26.065.2            50
COKS050                   26.066.2            50
COKS063                   26.067.2            50
COKS080                   26.068.2            50
COKS100                   26.069.2            50
COKS125                   26.321.2            50
COKS160                   26.323.2            50
CSIS032                    26.088.2            47
CSIS040                    26.089.2            47
CSIS050                    26.090.2            47
CSIS063                    26.091.2            47
CSIS080                    26.092.2            47
CSIS100                    26.093.2            47
CSIS125TI                 26.324.2            48
CSIS160TI                 26.325.2            48
CSIS200TI                 26.326.2            48
DCCB 16/32 (M5)       26.156.0T          69
DCCB 32/100 (M6)     26.157.0T          69
DSIS032                    26.150.0            73
DSIS040                    26.151.0            73
DSIS05063                26.152.0            73
DSIS080100              26.153.0            73
DSIS125                    26.154.0            73
DSIS160200              26.155.0            73
DSMC12-16               26.197.2            73
DSMC20                    26.198.2            73
DSMC8-10                 26.196.2            73
FLIS032                     26.070.2            45
FLIS040                     26.071.2            45
FLIS050                     26.072.2            45
FLIS063                     26.073.2            45
FLIS080                     26.074.2            45
FLIS100                     26.075.2            45
FLIS125                     26.076.2            45
FLIS160                     26.077.2            45
FLIS200                     26.078.2            45
FLMC08-10                26.104.2            22
FLMC12-16                26.105.2            22
FLMC20-25                26.106.2            22
FPT032                      26.110.2            31
FPT040                      26.111.2            31
FPT050                      26.112.2            31
FPT063                      26.128.2            31
FR12C16                    26.120.2            72
FR160C200               26.127.2            72
FR25C32                    26.122.2            72
FR50C63                    26.124.2            72
FR80C100                  26.125.2            72
FR8C10                      26.119.2            72
FRC125                      26.126.2            72
FRC20                        26.121.2            72
FRC40                        26.123.2            72
GPM010                     26.140.2            20
GPM12-16                 26.141.2            20
GPM20-25                 26.142.2            20
GPT032                     26.113.2            30
GPT040                     26.114.2            30
GPT050                     26.115.2            30
GPT063                     26.143.2            30
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HB012C050               27.059.0            82
HB012C100               27.060.0            82
HB012C160               27.061.0            82
HB012C200               27.062.0            82
HB012C250               27.063.0            82
HB020C050               27.064.0            82
HB020C100               27.065.0            82
HB020C160               27.066.0            82
HB020C200               27.067.0            82
HB020C250               27.068.0            82
HB025C050               27.208.0            82
HB025C100               27.209.0            82
HB025C160               27.210.0            82
HB025C200               27.211.0            82
HB025C250               27.212.0            82
HB032C050               27.069.0            82
HB032C100               27.070.0            82
HB032C150               27.071.0            82
HB032C200               27.072.0            82
HB032C250               27.073.0            82
HB032C300               27.074.0            82
HB032C400               27.075.0            82
HB032C500               27.076.0            82
HB040C050               27.077.0            82
HB040C100               27.078.0            82
HB040C150               27.079.0            82
HB040C200               27.080.0            82
HB040C250               27.081.0            82
HB040C300               27.082.0            82
HB040C400               27.083.0            82
HB040C500               27.084.0            82
HB050C050               27.085.0            82
HB050C100               27.086.0            82
HB050C150               27.087.0            82
HB050C200               27.088.0            82
HB050C250               27.089.0            82
HB050C300               27.090.0            82
HB050C400               27.091.0            82
HB050C500               27.092.0            82
HB063C050               27.093.0            82
HB063C100               27.094.0            82
HB063C150               27.095.0            82
HB063C200               27.096.0            82
HB063C250               27.097.0            82
HB063C300               27.098.0            82
HB063C400               27.099.0            82
HB063C500               27.100.0            82
HB080C050               27.230.0            82
HB080C100               27.231.0            82
HB080C150               27.232.0            82
HB080C200               27.104.0            82
HB080C250               27.105.0            82
HB080C300               27.106.0            82
HB080C400               27.107.0            82
HB080C500               27.108.0            82
HB100C050               27.109.0            82
HB100C100               27.110.0            82
HB100C150               27.111.0            82
HB100C200               27.112.0            82
HB100C250               27.113.0            82
HB100C300               27.114.0            82
HB100C400               27.115.0            82
HB100C500               27.116.0            82
HS012C050               27.001.0            82
HS012C100               27.002.0            82
HS012C160               27.003.0            82
HS012C200               27.004.0            82

HS012C250               27.005.0            82
HS020C050               27.006.0            82
HS020C100               27.007.0            82
HS020C160               27.008.0            82
HS020C200               27.009.0            82
HS020C250               27.010.0            82
HS025C050               27.203.0            82
HS025C100               27.204.0            82
HS025C160               27.205.0            82
HS025C200               27.206.0            82
HS025C250               27.207.0            82
HS032C050               27.011.0            82
HS032C100               27.012.0            82
HS032C150               27.013.0            82
HS032C200               27.014.0            82
HS032C250               27.015.0            82
HS032C300               27.016.0            82
HS032C400               27.017.0            82
HS032C500               27.018.0            82
HS040C050               27.019.0            82
HS040C100               27.020.0            82
HS040C150               27.021.0            82
HS040C200               27.022.0            82
HS040C250               27.023.0            82
HS040C300               27.024.0            82
HS040C400               27.025.0            82
HS040C500               27.026.0            82
HS050C050               27.027.0            82
HS050C100               27.028.0            82
HS050C150               27.029.0            82
HS050C200               27.030.0            82
HS050C250               27.031.0            82
HS050C300               27.032.0            82
HS050C400               27.033.0            82
HS050C500               27.034.0            82
HS063C050               27.035.0            82
HS063C100               27.036.0            82
HS063C150               27.037.0            82
HS063C200               27.038.0            82
HS063C250               27.039.0            82
HS063C300               27.040.0            82
HS063C400               27.041.0            82
HS063C500               27.042.0            82
HS080C050               27.043.0            82
HS080C100               27.044.0            82
HS080C150               27.045.0            82
HS080C200               27.046.0            82
HS080C250               27.047.0            82
HS080C300               27.048.0            82
HS080C400               27.049.0            82
HS080C500               27.050.0            82
HS100C050               27.051.0            82
HS100C100               27.052.0            82
HS100C150               27.053.0            82
HS100C200               27.054.0            82
HS100C250               27.055.0            82
HS100C300               27.056.0            82
HS100C400               27.057.0            82
HS100C500               27.058.0            82
M21A1...                                              14
M21A2...                                              14
M21A3...                                              14
M21A4...                                              14
M21A5...                                              14
M21B2...                                              14
M21B3...                                              14
M21B4...                                              14

M21B5...                                              14
M21M2...                                             14
M21M3...                                             14
M21M4...                                             14
M21M5...                                             14
M21S1...                                              14
M21S2...                                              14
M21S3...                                              14
M21S4...                                              14
M21S5...                                              14
M22A1...                                              14
M22A2...                                              14
M22A3...                                              14
M22A4...                                              14
M22A5...                                              14
M22B2...                                              14
M22B3...                                              14
M22B4...                                              14
M22B5...                                              14
M22M2...                                             14
M22M3...                                             14
M22M4...                                             14
M22M5...                                             14
M22S1...                                              14
M22S2...                                              14
M22S3...                                              14
M22S4...                                              14
M22S5...                                              14
PBIS032                     26.037.2            46
PBIS040                     26.038.2            46
PBIS050                     26.039.2            46
PBIS063                     26.040.2            46
PBIS080                     26.041.2            46
PBIS100                     26.042.2            46
PBIS125                     26.043.2            46
PBIS160                     26.044.2            46
PBIS200                     26.045.2            46
PDMC08-10               26.101.2            21
PDMC12-16               26.102.2            21
PDMC20-25               26.103.2            21
S11M2...                                              53
S11M4...                                              53
S11S2...                                               53
S11S4...                                               53
S12M2...                                              53
S12M4...                                              53
S12S2...                                               53
S12S4...                                               53
S13M2...                                              53
S13M4...                                              53
S13S2...                                               53
S13S4...                                               53
S21M2...                                              53
S21M4...                                              53
S21S2...                                               53
S21S4...                                               53
S22M2...                                              53
S22M4...                                              53
S22S2...                                               53
S22S4...                                               53
S23M2...                                              53
S23M4...                                              53
S23S2...                                               53
S23S4...                                               53
S31M2...                                              53
S31M4...                                              53
S31S2...                                               53

S31S4...                                               53
S32M2...                                              53
S32M4...                                              53
S32S2...                                               53
S32S4...                                               53
S33M2...                                              53
S33M4...                                              53
S33S2...                                               53
S33S4...                                               53
S41M2...                                              53
S41M4...                                              53
S41S2...                                               53
S41S4...                                               53
S42M2...                                              53
S42M4...                                              53
S42S2...                                               53
S42S4...                                               53
S43M2...                                              53
S43M4...                                              53
S43S2...                                               53
S43S4...                                               53
SGMB016                  26.181.2            69
SGMB020                  26.182.2            69
SGMB025                  26.183.2            69
SGMB032                  26.184.2            69
SGMB040                  26.185.2            69
SGMB050                  26.186.2            69
SGMB063                  26.187.2            69
SGMB080                  26.327.2            69
SGMB100                  26.328.2            69
SGMCQ032                26.376.2            53
SGMCQ040                26.377.2            53
SGMCQ050                26.378.2            53
SGMCQ063                26.379.2            53
SGMCQ080                26.380.2            53
SGMCQ100                26.381.2            53
SGMIS032                 26.199.2            37
SGMIS032V               26.349.2            37
SGMIS040                 26.200.2            37
SGMIS040V               26.350.2            37
SGMIS050                 26.201.2            37
SGMIS050V               26.351.2            37
SGMIS063                 26.202.2            37
SGMIS063V               26.352.2            37
SGMIS080                 26.203.2            37
SGMIS080V               26.353.2            37
SGMIS100                 26.204.2            37
SGMIS100V               26.354.2            37
SGMIS125                 26.205.2            37
SGMIS125V               26.355.2            37
SGMIS160                 26.206.2            37
SGMIS160V               26.356.2            37
SGMIS200                 26.207.2            37
SGMIS200V               26.357.2            37
SGMT032                  26.192.2            27
SGMT040                  26.193.2            27
SGMT050                  26.194.2            27
SGMT063                  26.195.2            27
SGSB016V                 26.330.2            69
SGSB020V                 26.331.2            69
SGSB025V                 26.332.2            69
SGSB032V                 26.333.2            69
SGSB040V                 26.334.2            69
SGSB050V                 26.335.2            69
SGSB063V                 26.336.2            69
SGSB080V                 26.337.2            69
SGSB100V                 26.338.2            69
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SGSCQ032                 26.370.2            53
SGSCQ040                 26.371.2            53
SGSCQ050                 26.372.2            53
SGSCQ063                 26.373.2            53
SGSCQ080                 26.374.2            53
SGSCQ100                 26.375.2            53
SGSIS032                  26.168.2            37
SGSIS032V                26.340.2            37
SGSIS040                  26.169.2            37
SGSIS040V                26.341.2            37
SGSIS050                  26.170.2            37
SGSIS050V                26.342.2            37
SGSIS063                  26.171.2            37
SGSIS063V                26.343.2            37
SGSIS080                  26.172.2            37
SGSIS080V                26.344.2            37
SGSIS100                  26.173.2            37
SGSIS100V                26.345.2            37
SGSIS125                  26.174.2            37
SGSIS125V                26.346.2            37
SGSIS160                  26.175.2            37
SGSIS160V                26.347.2            37
SGSIS200                  26.176.2            37
SGSIS200V                26.348.2            37
SGST032                   26.188.2            27
SGST032V                 26.360.2            27
SGST040                   26.189.2            27
SGST040V                 26.361.2            27
SGST050                   26.190.2            27
SGST050V                 26.362.2            27
SGST063                   26.191.2            27
SGST063V                 26.363.2            27
SN12D16                   26.019.0            75
SN25D32                   26.021.0            75
SN50D63                   26.023.0            75
SN80D100                 26.024.0            75
SND20                       26.020.0            75
SND40                       26.022.0            75
SNINT032B                26.094.2            49
SNINT040-050B        26.095.2            49
SNINT063-080B        26.097.2            49
SNINT100-125B        26.099.2            49
T11M2...                                              25
T11M4...                                              25
T11S2...                                               25
T11S4...                                               25
T12S2...                                               25
T12S4...                                               25
T13M2...                                              25
T13M4...                                              25
T13S2...                                               25
T13S4...                                               25
T21M2...                                              25
T21M4...                                              25
T21S2...                                               25
T21S4...                                               25
T22S2...                                               25
T22S4...                                               25
T23M2...                                              25
T23M4...                                              25
T23S2...                                               25
T23S4...                                               25
TS12T16                   26.011.0            74
TS160T200               26.018.0            74
TS25T32                   26.013.0            74
TS50T63                   26.015.0            74
TS80T100                 26.016.0            74

TS8T10                      26.010.0            74
TST125                      26.017.0            74
TST20                        26.012.0            74
TST40                        26.014.0            74
UB012C050               27.117.0            80
UB012C100               27.118.0            80
UB012C160               27.119.0            80
UB012C200               27.120.0            80
UB012C250               27.121.0            80
UB020C050               27.122.0            80
UB020C100               27.123.0            80
UB020C160               27.124.0            80
UB020C200               27.125.0            80
UB020C250               27.126.0            80
UB025C050               27.198.0            80
UB025C100               27.199.0            80
UB025C160               27.200.0            80
UB025C200               27.201.0            80
UB025C250               27.202.0            80
UB032C050               27.127.0            80
UB032C100               27.128.0            80
UB032C150               27.129.0            80
UB032C200               27.130.0            80
UB032C250               27.131.0            80
UB032C300               27.132.0            80
UB032C400               27.133.0            80
UB032C500               27.134.0            80
UB040C050               27.135.0            80
UB040C100               27.136.0            80
UB040C150               27.137.0            80
UB040C200               27.138.0            80
UB040C250               27.139.0            80
UB040C300               27.140.0            80
UB040C400               27.141.0            80
UB040C500               27.142.0            80
UB050C050               27.143.0            80
UB050C100               27.144.0            80
UB050C150               27.145.0            80
UB050C200               27.146.0            80
UB050C250               27.147.0            80
UB050C300               27.148.0            80
UB050C400               27.149.0            80
UB050C500               27.150.0            80
UB063C050               27.151.0            80
UB063C100               27.152.0            80
UB063C150               27.153.0            80
UB063C200               27.154.0            80
UB063C250               27.155.0            80
UB063C300               27.156.0            80
UB063C400               27.180.0            80
UB063C500               27.181.0            80
UB080C050               27.182.0            80
UB080C100               27.183.0            80
UB080C150               27.184.0            80
UB080C200               27.185.0            80
UB080C250               27.186.0            80
UB080C300               27.187.0            80
UB080C400               27.188.0            80
UB080C500               27.189.0            80
UB100C050               27.190.0            80
UB100C100               27.191.0            80
UB100C150               27.192.0            80
UB100C200               27.193.0            80
UB100C250               27.194.0            80
UB100C300               27.195.0            80
UB100C400               27.196.0            80
UB100C500               27.197.0            80

                                  26.148.0            76
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CFIS032                     26.001.2            44
CFIS040                     26.002.2            44
CFIS050                     26.003.2            44
CFIS063                     26.004.2            44
CFIS080                     26.005.2            44
CFIS100                     26.006.2            44
CFIS125                     26.007.2            44
CFIS160                     26.008.2            44
CFIS200                     26.009.2            44
TS8T10                      26.010.0            74
CFKS032                    26.010.2            44
TS12T16                   26.011.0            74
CFKS040                    26.011.2            44
TST20                        26.012.0            74
CFKS050                    26.012.2            44
TS25T32                   26.013.0            74
CFKS063                    26.013.2            44
TST40                        26.014.0            74
CFKS080                    26.014.2            44
TS50T63                   26.015.0            74
CFKS100                    26.015.2            44
TS80T100                 26.016.0            74
CFKS125                    26.016.2            44
TST125                      26.017.0            74
CFKS160                    26.017.2            44
TS160T200               26.018.0            74
CFKS200                    26.018.2            44
SN12D16                   26.019.0            75
CMIS032                    26.019.2            43
SND20                       26.020.0            75
CMIS040                    26.020.2            43
SN25D32                   26.021.0            75
CMIS050                    26.021.2            43
SND40                       26.022.0            75
CMIS063                    26.022.2            43
SN50D63                   26.023.0            75
CMIS080                    26.023.2            43
SN80D100                 26.024.0            75
CMIS100                    26.024.2            43
AZ-DSL1                     26.025.0            76
CMIS125                    26.025.2            43
AZ-DSL4                     26.026.0            76
CMIS160                    26.026.2            43
CMIS200                    26.027.2            43
CMKS032                  26.028.2            43
AZ-DXF11                  26.029.0            76
CMKS040                  26.029.2            43
AZ-DXF13                  26.030.0            76
CMKS050                  26.030.2            43
AZ-DXF17                  26.031.0            76
CMKS063                  26.031.2            43
AZ-DXF21                  26.032.0            76
CMKS080                  26.032.2            43
AZ-DXF26                  26.033.0            76
CMKS100                  26.033.2            43
AZ-DXF36                  26.034.0            76
CMKS125                  26.034.2            43
AZ-DXF45                  26.035.0            76
CMKS160                  26.035.2            43
AZ-DXF52                  26.036.0            76
CMKS200                  26.036.2            43
AZ-DXF65                  26.037.0            76
PBIS032                     26.037.2            46
PBIS040                     26.038.2            46
PBIS050                     26.039.2            46
PBIS063                     26.040.2            46
PBIS080                     26.041.2            46

PBIS100                     26.042.2            46
PBIS125                     26.043.2            46
PBIS160                     26.044.2            46
PBIS200                     26.045.2            46
CCIS032                    26.046.2            51
CCIS040                    26.047.2            51
CCIS050                    26.048.2            51
CCIS063                    26.049.2            51
CCIS080                    26.050.2            51
CCIS100                    26.051.2            51
COIS032                    26.052.2            50
COIS040                    26.053.2            50
COIS050                    26.054.2            50
COIS063                    26.055.2            50
COIS080                    26.056.2            50
COIS100                    26.057.2            50
CCKS032                   26.058.2            51
CCKS040                   26.059.2            51
CCKS050                   26.060.2            51
CCKS063                   26.061.2            51
CCKS080                   26.062.2            51
CCKS100                   26.063.2            51
COKS032                   26.064.2            50
COKS040                   26.065.2            50
COKS050                   26.066.2            50
COKS063                   26.067.2            50
COKS080                   26.068.2            50
COKS100                   26.069.2            50
FLIS032                     26.070.2            45
FLIS040                     26.071.2            45
FLIS050                     26.072.2            45
FLIS063                     26.073.2            45
FLIS080                     26.074.2            45
FLIS100                     26.075.2            45
FLIS125                     26.076.2            45
FLIS160                     26.077.2            45
FLIS200                     26.078.2            45
CMSS032                  26.079.2            42
CMSS040                  26.080.2            42
CMSS050                  26.081.2            42
CMSS063                  26.082.2            42
CMSS080                  26.083.2            42
CMSS100                  26.084.2            42
CMSS125                  26.085.2            42
CMSS160                  26.086.2            42
CMSS200                  26.087.2            42
CSIS032                    26.088.2            47
CSIS040                    26.089.2            47
CSIS050                    26.090.2            47
CSIS063                    26.091.2            47
CSIS080                    26.092.2            47
CSIS100                    26.093.2            47
SNINT032B                26.094.2            49
SNINT040-050B        26.095.2            49
SNINT063-080B        26.097.2            49
SNINT100-125B        26.099.2            49
PDMC08-10               26.101.2            21
PDMC12-16               26.102.2            21
PDMC20-25               26.103.2            21
FLMC08-10                26.104.2            22
FLMC12-16                26.105.2            22
FLMC20-25                26.106.2            22
CCMC08-10               26.107.2            23
CCMC12-16               26.108.2            23
CCMC20-25               26.109.2            23
FPT032                      26.110.2            31
FPT040                      26.111.2            31

FPT050                      26.112.2            31
GPT032                     26.113.2            30
GPT040                     26.114.2            30
GPT050                     26.115.2            30
CCR032                     26.116.2            30
CCR040                     26.117.2            30
CCR050                     26.118.2            30
FR8C10                      26.119.2            72
FR12C16                    26.120.2            72
FRC20                        26.121.2            72
FR25C32                    26.122.2            72
FRC40                        26.123.2            72
FR50C63                    26.124.2            72
FR80C100                  26.125.2            72
FRC125                      26.126.2            72
FR160C200               26.127.2            72
FPT063                      26.128.2            31
GPM010                     26.140.2            20
GPM12-16                 26.141.2            20
GPM20-25                 26.142.2            20
GPT063                     26.143.2            30
CCR063                     26.144.2            30
                                  26.148.0            76
AZ-DST82                  26.149.0            77
DSIS032                    26.150.0            73
DSIS040                    26.151.0            73
DSIS05063                26.152.0            73
DSIS080100              26.153.0            73
DSIS125                    26.154.0            73
DSIS160200              26.155.0            73
DCCB 16/32 (M5)       26.156.0T          69
DCCB 32/100 (M6)     26.157.0T          69
AZ-DCB2                    26.160.0            76
AZ-DCB3                    26.161.0            76
AZ-DSM2                   26.162.0            77
AZ-DSM3                   26.163.0            77
SGSIS032                  26.168.2            37
SGSIS040                  26.169.2            37
SGSIS050                  26.170.2            37
SGSIS063                  26.171.2            37
SGSIS080                  26.172.2            37
SGSIS100                  26.173.2            37
SGSIS125                  26.174.2            37
SGSIS160                  26.175.2            37
SGSIS200                  26.176.2            37
SGMB016                  26.181.2            69
SGMB020                  26.182.2            69
SGMB025                  26.183.2            69
SGMB032                  26.184.2            69
SGMB040                  26.185.2            69
SGMB050                  26.186.2            69
SGMB063                  26.187.2            69
SGST032                   26.188.2            27
SGST040                   26.189.2            27
SGST050                   26.190.2            27
SGST063                   26.191.2            27
AZ-STF160                26.192.0            77
SGMT032                  26.192.2            27
AZ-STF200                26.193.0            77
SGMT040                  26.193.2            27
SGMT050                  26.194.2            27
SGMT063                  26.195.2            27
DSMC8-10                 26.196.2            73
DSMC12-16               26.197.2            73
DSMC20                    26.198.2            73
SGMIS032                 26.199.2            37
SGMIS040                 26.200.2            37

SGMIS050                 26.201.2            37
SGMIS063                 26.202.2            37
SGMIS080                 26.203.2            37
SGMIS100                 26.204.2            37
SGMIS125                 26.205.2            37
SGMIS160                 26.206.2            37
SGMIS200                 26.207.2            37
COIS125                    26.320.2            50
COKS125                   26.321.2            50
COIS160                    26.322.2            50
COKS160                   26.323.2            50
CSIS125TI                 26.324.2            48
CSIS160TI                 26.325.2            48
CSIS200TI                 26.326.2            48
SGMB080                  26.327.2            69
SGMB100                  26.328.2            69
SGSB016V                 26.330.2            69
SGSB020V                 26.331.2            69
SGSB025V                 26.332.2            69
SGSB032V                 26.333.2            69
SGSB040V                 26.334.2            69
SGSB050V                 26.335.2            69
SGSB063V                 26.336.2            69
SGSB080V                 26.337.2            69
SGSB100V                 26.338.2            69
SGSIS032V                26.340.2            37
SGSIS040V                26.341.2            37
SGSIS050V                26.342.2            37
SGSIS063V                26.343.2            37
SGSIS080V                26.344.2            37
SGSIS100V                26.345.2            37
SGSIS125V                26.346.2            37
SGSIS160V                26.347.2            37
SGSIS200V                26.348.2            37
SGMIS032V               26.349.2            37
SGMIS040V               26.350.2            37
SGMIS050V               26.351.2            37
SGMIS063V               26.352.2            37
SGMIS080V               26.353.2            37
SGMIS100V               26.354.2            37
SGMIS125V               26.355.2            37
SGMIS160V               26.356.2            37
SGMIS200V               26.357.2            37
SGST032V                 26.360.2            27
SGST040V                 26.361.2            27
SGST050V                 26.362.2            27
SGST063V                 26.363.2            27
SGSCQ032                 26.370.2            53
SGSCQ040                 26.371.2            53
SGSCQ050                 26.372.2            53
SGSCQ063                 26.373.2            53
SGSCQ080                 26.374.2            53
SGSCQ100                 26.375.2            53
SGMCQ032                26.376.2            53
SGMCQ040                26.377.2            53
SGMCQ050                26.378.2            53
SGMCQ063                26.379.2            53
SGMCQ080                26.380.2            53
SGMCQ100                26.381.2            53
HS012C050               27.001.0            82
HS012C100               27.002.0            82
HS012C160               27.003.0            82
HS012C200               27.004.0            82
HS012C250               27.005.0            82
HS020C050               27.006.0            82
HS020C100               27.007.0            82
HS020C160               27.008.0            82
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HS020C200               27.009.0            82
HS020C250               27.010.0            82
HS032C050               27.011.0            82
HS032C100               27.012.0            82
HS032C150               27.013.0            82
HS032C200               27.014.0            82
HS032C250               27.015.0            82
HS032C300               27.016.0            82
HS032C400               27.017.0            82
HS032C500               27.018.0            82
HS040C050               27.019.0            82
HS040C100               27.020.0            82
HS040C150               27.021.0            82
HS040C200               27.022.0            82
HS040C250               27.023.0            82
HS040C300               27.024.0            82
HS040C400               27.025.0            82
HS040C500               27.026.0            82
HS050C050               27.027.0            82
HS050C100               27.028.0            82
HS050C150               27.029.0            82
HS050C200               27.030.0            82
HS050C250               27.031.0            82
HS050C300               27.032.0            82
HS050C400               27.033.0            82
HS050C500               27.034.0            82
HS063C050               27.035.0            82
HS063C100               27.036.0            82
HS063C150               27.037.0            82
HS063C200               27.038.0            82
HS063C250               27.039.0            82
HS063C300               27.040.0            82
HS063C400               27.041.0            82
HS063C500               27.042.0            82
HS080C050               27.043.0            82
HS080C100               27.044.0            82
HS080C150               27.045.0            82
HS080C200               27.046.0            82
HS080C250               27.047.0            82
HS080C300               27.048.0            82
HS080C400               27.049.0            82
HS080C500               27.050.0            82
HS100C050               27.051.0            82
HS100C100               27.052.0            82
HS100C150               27.053.0            82
HS100C200               27.054.0            82
HS100C250               27.055.0            82
HS100C300               27.056.0            82
HS100C400               27.057.0            82
HS100C500               27.058.0            82
HB012C050               27.059.0            82
HB012C100               27.060.0            82
HB012C160               27.061.0            82
HB012C200               27.062.0            82
HB012C250               27.063.0            82
HB020C050               27.064.0            82
HB020C100               27.065.0            82
HB020C160               27.066.0            82
HB020C200               27.067.0            82
HB020C250               27.068.0            82
HB032C050               27.069.0            82
HB032C100               27.070.0            82
HB032C150               27.071.0            82
HB032C200               27.072.0            82
HB032C250               27.073.0            82
HB032C300               27.074.0            82
HB032C400               27.075.0            82

HB032C500               27.076.0            82
HB040C050               27.077.0            82
HB040C100               27.078.0            82
HB040C150               27.079.0            82
HB040C200               27.080.0            82
HB040C250               27.081.0            82
HB040C300               27.082.0            82
HB040C400               27.083.0            82
HB040C500               27.084.0            82
HB050C050               27.085.0            82
HB050C100               27.086.0            82
HB050C150               27.087.0            82
HB050C200               27.088.0            82
HB050C250               27.089.0            82
HB050C300               27.090.0            82
HB050C400               27.091.0            82
HB050C500               27.092.0            82
HB063C050               27.093.0            82
HB063C100               27.094.0            82
HB063C150               27.095.0            82
HB063C200               27.096.0            82
HB063C250               27.097.0            82
HB063C300               27.098.0            82
HB063C400               27.099.0            82
HB063C500               27.100.0            82
HB080C200               27.104.0            82
HB080C250               27.105.0            82
HB080C300               27.106.0            82
HB080C400               27.107.0            82
HB080C500               27.108.0            82
HB100C050               27.109.0            82
HB100C100               27.110.0            82
HB100C150               27.111.0            82
HB100C200               27.112.0            82
HB100C250               27.113.0            82
HB100C300               27.114.0            82
HB100C400               27.115.0            82
HB100C500               27.116.0            82
UB012C050               27.117.0            80
UB012C100               27.118.0            80
UB012C160               27.119.0            80
UB012C200               27.120.0            80
UB012C250               27.121.0            80
UB020C050               27.122.0            80
UB020C100               27.123.0            80
UB020C160               27.124.0            80
UB020C200               27.125.0            80
UB020C250               27.126.0            80
UB032C050               27.127.0            80
UB032C100               27.128.0            80
UB032C150               27.129.0            80
UB032C200               27.130.0            80
UB032C250               27.131.0            80
UB032C300               27.132.0            80
UB032C400               27.133.0            80
UB032C500               27.134.0            80
UB040C050               27.135.0            80
UB040C100               27.136.0            80
UB040C150               27.137.0            80
UB040C200               27.138.0            80
UB040C250               27.139.0            80
UB040C300               27.140.0            80
UB040C400               27.141.0            80
UB040C500               27.142.0            80
UB050C050               27.143.0            80
UB050C100               27.144.0            80
UB050C150               27.145.0            80

UB050C200               27.146.0            80
UB050C250               27.147.0            80
UB050C300               27.148.0            80
UB050C400               27.149.0            80
UB050C500               27.150.0            80
UB063C050               27.151.0            80
UB063C100               27.152.0            80
UB063C150               27.153.0            80
UB063C200               27.154.0            80
UB063C250               27.155.0            80
UB063C300               27.156.0            80
BM012                       27.157.0            85
BM020                       27.158.0            85
BM025                       27.159.0            85
BM032                       27.160.0            86
BM040                       27.161.0            86
BM050                       27.162.0            86
BM063                       27.163.0            86
BM080                       27.164.0            86
BM100                       27.165.0            86
BM125                       27.166.0            86
UB063C400               27.180.0            80
UB063C500               27.181.0            80
UB080C050               27.182.0            80
UB080C100               27.183.0            80
UB080C150               27.184.0            80
UB080C200               27.185.0            80
UB080C250               27.186.0            80
UB080C300               27.187.0            80
UB080C400               27.188.0            80
UB080C500               27.189.0            80
UB100C050               27.190.0            80
UB100C100               27.191.0            80
UB100C150               27.192.0            80
UB100C200               27.193.0            80
UB100C250               27.194.0            80
UB100C300               27.195.0            80
UB100C400               27.196.0            80
UB100C500               27.197.0            80
UB025C050               27.198.0            80
UB025C100               27.199.0            80
UB025C160               27.200.0            80
UB025C200               27.201.0            80
UB025C250               27.202.0            80
HS025C050               27.203.0            82
HS025C100               27.204.0            82
HS025C160               27.205.0            82
HS025C200               27.206.0            82
HS025C250               27.207.0            82
HB025C050               27.208.0            82
HB025C100               27.209.0            82
HB025C160               27.210.0            82
HB025C200               27.211.0            82
HB025C250               27.212.0            82
HB080C050               27.230.0            82
HB080C100               27.231.0            82
HB080C150               27.232.0            82
A11A2...                                               33
A11A4...                                               33
A11B2...                                               33
A11B4...                                               33
A11M2...                                              33
A11M4...                                              33
A11S2...                                               33
A11S4...                                               33
A12A2...                                               33
A12A4...                                               33

A12B2...                                               33
A12B4...                                               33
A12M2...                                              33
A12M4...                                              33
A12S2...                                               33
A12S4...                                               33
A13A2...                                               33
A13A4...                                               33
A13B2...                                               33
A13B4...                                               33
A13M2...                                              33
A13M4...                                              33
A13S2...                                               33
A13S4...                                               33
A21A2...                                               33
A21A4...                                               33
A21B2...                                               33
A21B4...                                               33
A21M2...                                              33
A21M4...                                              33
A21S2...                                               33
A21S4...                                               33
A22A2...                                               33
A22A4...                                               33
A22B2...                                               33
A22B4...                                               33
A22M2...                                              33
A22M4...                                              33
A22S2...                                               33
A22S4...                                               33
A23A2...                                               33
A23A4...                                               33
A23B2...                                               33
A23B4...                                               33
A23M2...                                              33
A23M4...                                              33
A23S2...                                               33
A23S4...                                               33
B11A2...                                               33
B11A4...                                               33
B11B2...                                               33
B11B4...                                               33
B11M2...                                              33
B11M4...                                              33
B11S2...                                               33
B11S4...                                               33
B12A2...                                               33
B12A4...                                               33
B12B2...                                               33
B12B4...                                               33
B12M2...                                              33
B12M4...                                              33
B12S2...                                               33
B12S4...                                               33
B13A2...                                               33
B13A4...                                               33
B13B2...                                               33
B13B4...                                               33
B13M2...                                              33
B13M4...                                              33
B13S2...                                               33
B13S4...                                               33
B21A2...                                               33
B21A4...                                               33
B21B2...                                               33
B21B4...                                               33
B21M2...                                              33
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B21M4...                                              33
B21S2...                                               33
B21S4...                                               33
B22A2...                                               33
B22A4...                                               33
B22B2...                                               33
B22B4...                                               33
B22M2...                                              33
B22M4...                                              33
B22S2...                                               33
B22S4...                                               33
B23A2...                                               33
B23A4...                                               33
B23B2...                                               33
B23B4...                                               33
B23M2...                                              33
B23M4...                                              33
B23S2...                                               33
B23S4...                                               33
C11M2...                                              67
C11M4...                                              67
C12S2...                                               67
C12S4...                                               67
C13M2...                                              67
C13M4...                                              67
C21M2...                                              67
C21M4...                                              67
C22S2...                                               67
C22S4...                                               67
C23M2...                                              67
C23M4...                                              67
M21A1...                                              14
M21A2...                                              14
M21A3...                                              14
M21A4...                                              14
M21A5...                                              14
M21B2...                                              14
M21B3...                                              14
M21B4...                                              14
M21B5...                                              14
M21M2...                                             14
M21M3...                                             14
M21M4...                                             14
M21M5...                                             14
M21S1...                                              14
M21S2...                                              14
M21S3...                                              14
M21S4...                                              14
M21S5...                                              14
M22A1...                                              14
M22A2...                                              14
M22A3...                                              14
M22A4...                                              14
M22A5...                                              14
M22B2...                                              14
M22B3...                                              14
M22B4...                                              14
M22B5...                                              14
M22M2...                                             14
M22M3...                                             14
M22M4...                                             14
M22M5...                                             14
M22S1...                                              14
M22S2...                                              14
M22S3...                                              14
M22S4...                                              14
M22S5...                                              14

S11M2...                                              53
S11M4...                                              53
S11S2...                                               53
S11S4...                                               53
S12M2...                                              53
S12M4...                                              53
S12S2...                                               53
S12S4...                                               53
S13M2...                                              53
S13M4...                                              53
S13S2...                                               53
S13S4...                                               53
S21M2...                                              53
S21M4...                                              53
S21S2...                                               53
S21S4...                                               53
S22M2...                                              53
S22M4...                                              53
S22S2...                                               53
S22S4...                                               53
S23M2...                                              53
S23M4...                                              53
S23S2...                                               53
S23S4...                                               53
S31M2...                                              53
S31M4...                                              53
S31S2...                                               53
S31S4...                                               53
S32M2...                                              53
S32M4...                                              53
S32S2...                                               53
S32S4...                                               53
S33M2...                                              53
S33M4...                                              53
S33S2...                                               53
S33S4...                                               53
S41M2...                                              53
S41M4...                                              53
S41S2...                                               53
S41S4...                                               53
S42M2...                                              53
S42M4...                                              53
S42S2...                                               53
S42S4...                                               53
S43M2...                                              53
S43M4...                                              53
S43S2...                                               53
S43S4...                                               53
T11M2...                                              25
T11M4...                                              25
T11S2...                                               25
T11S4...                                               25
T12S2...                                               25
T12S4...                                               25
T13M2...                                              25
T13M4...                                              25
T13S2...                                               25
T13S4...                                               25
T21M2...                                              25
T21M4...                                              25
T21S2...                                               25
T21S4...                                               25
T22S2...                                               25
T22S4...                                               25
T23M2...                                              25
T23M4...                                              25
T23S2...                                               25

T23S4...                                               25
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AZ PNEUMATICA s.r.l.
Via J.F. Kennedy, 26

I-20020  MISINTO  (MI)

Tel. +39-0296328519
Fax +39-0296720095

e-mail:  azpneu@tin.it
http://www.azpneumatica.com

edizione Settembre 2000
edition September 2000

tutti i dati forniti sono soggetti a modifiche senza preavviso
all provided data is subject to change without prior notice

per l’organizzazione di vendita rivolgersi all’ufficio commerciale
for appointed distributors please contact our commercial office
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CATALOGO CILINDRI 2000

CIL 09/2000

CATALOGO CILINDRI 2000

CIL 09/2000

CATALOGO CILINDRI 2000

CIL 09/2000
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COMPONENTI PNEUMATICI
pneumatic equipment

•  AZ Pneumatica s.r.l. è azienda associata a
     AZ Pneumatica s.r.l. is a member of

ASSOCIAZIONE ITALIANA DEI COSTRUTTORI ED OPERATORI
DEL SETTORE OLEOIDRAULICO E PNEUMATICO

•  I componenti prodotti dalla AZ Pneumatica sono il risultato di ventidue anni di esperienza nel settore della
distribuzione e controllo dell’aria compressa. I sistemi utilizzati nella produzione di serie garantiscono alta
affidabilità e prestazioni in grado di soddisfare tutte le esigenze applicative.
Le più avanzate tecnologie di produzione assicurano alla AZ Pneumatica elevati standard qualitativi e
consentono di adattare con grande flessibilità tutti i prodotti alle più svariate applicazioni, con l’obiettivo di
offrire il prodotto giusto per ogni esigenza.

•   The equipment and components which AZ Pneumatica manufactures are the result of twenty years experience in
the field of compressed air distribution and control. The design and production techniques which are employed for the
complete production range guarantee high reliability and performance that will satisfy all applications. Thanks to
investment in the latest production techniques AZ Pneumatica can guarantee a high standard of quality and a flexible
approach to adapt the product range to customer requirements.
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4

бесштоковые цилиндры tipo L3
rodless cylinders type L3

Ø

ø A B C D E F G H J K L M N O P R

16 65 15 27 M5 18 24 5 M3 76 64 32 30 24 16 29 4.5

25 100 23 41 G1/8” 27 36 9 M5 120 - 50 - 33 19 - 5.5

32 125 27 53 G1/4” 36 49 16 M6 170 - 100 - 40 28 - 6.6

40 150 27 63 G1/4” 46 59 16 M6 170 - 100 - 46 34 - 6.6

50 170 32 78 G3/8” 54 72 16 M8 230 - 140 - 55 40 - 9

ø S T CA CB CE DD JJ UU VV

16 18 10 12 4.2 M4 48 8 5.5 13.5

25 26 - 18.3 6 M5 80 9 8.5 20.5

32 32 - 22.5 6.5 M6 120 10 10.5 26.5

40 32 - 22 9 M6 120 10 10.5 31.5

50 34 - 25.5 11 M8 160 14 12.5 39

collegamento aria
air connection

collegamento aria supplementare
alternative air connection

corsa - stroke

Piastra di montaggio carico esterno per диаметр 16
Standard mounting plate for external loads - bore 16

Piastra di montaggio carico esterno per диаметр 25 ... 50
Standard mounting plate for external loads - bore 25 ... 50

vite di ammortizzo
cushoning screw
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5

бесштоковые цилиндры tipo L4
rodless cylinders type L4

ø A B C D E F G H CA CB EE LA LB LC LD LE

16 65 15 27 M5 18 24 5 M3 12 4.2 30 100 54 36 M4 8

25 100 23 41 G1/8” 27 36 9 M5 18.3 6 38 148 64 50 M6 12

32 125 27 53 G1/4” 36 49 16 M6 22.5 6.5 48 192 84 68 M6 12

40 150 27 63 G1/4” 46 59 16 M6 22 9 54 234 94 78 M6 12

50 170 32 78 G3/8” 54 72 16 M8 25.5 11 65 282 110 90 M8 12

ø LG LH LJ LN LS UU

16 24 28 70 30 44 5.5

25 32 30 120 60 52 8.5

32 41 33 160 80 62 10.5

40 46 33 200 100 67 10.5

50 56 34 240 120 78 12.5

corsa - stroke

vite di ammortizzo
cushoning screw

fori di fissaggio intermedi non previsti
per l’диаметр 16
middle mounting holes not available for bore 16

viti di regolazione
adjusting screws
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6

fissaggi per бесштоковые цилиндры ø16
mounting elements for rodless cylinders ø16

ø L

16 32

M

30

R

4.5

U

3.6

V

5

AB

18

AC

10

AD

14

AE

12.5

AF

15

AH

32

AJ

40

AK

4.5

AN

12

AR

3

AS

28

AT

1.6

BA

26

BC

76

BE

29

BF

14

ø BG

16 23

BJ

18

BN

33

BP

23

CD

16

CE

M4

DD

48

DF

30

DH

27.5

DJ

16.6

DK

15

HH

2

JJ

8

KK

34

LL

24.5

MM

13

NN

1.5

PP

25

SS

20

TT

10

YY

34

Ø

SZ25A16
Utilizzabile per il cilindro tipo L3, диаметр 16
Suitable for cylinder type L3, bore 16

SZ34A16
Utilizzabile per il cilindro tipo L3, диаметр 16
Suitable for cylinder type L3, bore 16

SZ31A16
Utilizzabile per il cilindro tipo L3, диаметр 16
Suitable for cylinder type L3, bore 16

SZ35A16
Utilizzabile per il cilindro tipo L3, диаметр 16
Suitable for cylinder type L3, bore 16
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7

fissaggi per бесштоковые цилиндры ø16
mounting elements for rodless cylinders ø16

ø L

16 32

M

30

R

4.5

U

3.6

V

5

AB

18

AC

10

AD

14

AE

12.5

AF

15

AH

32

AJ

40

AK

4.5

AN

12

AR

3

AS

28

AT

1.6

BA

26

BC

76

BE

29

BF

14

ø BG

16 23

BJ

18

BN

33

BP

23

CD

16

CE

M4

DD

48

DF

30

DH

27.5

DJ

16.6

DK

15

HH

2

JJ

8

KK

34

LL

24.5

MM

13

NN

1.5

PP

25

SS

20

TT

10

YY

34

Ø

Ø

Ø

Ø

SZ37A16
Utilizzabile per il cilindro tipo L3, диаметр 16
Suitable for cylinder type L3, bore 16

SZ04A16
Utilizzabile per il cilindro tipo L3, диаметр 16
Suitable for cylinder type L3, bore 16

La номер детали si riferisce a una coppia di
piedini

SZ05A16
Utilizzabile per il cilindro tipo L3, диаметр 16
Suitable for cylinder type L3, bore 16

Utilizzabile come supporto intermedio se almeno
una delle due testate è fissata
To be used as mid support if at least one end cap is
secured

SZ10A16
Utilizzabile per il cilindro tipo L4, диаметр 16
Suitable for cylinder type L4, bore 16
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8

fissaggi per бесштоковые цилиндры ø25 ... 50
mounting elements for rodless cylinders ø25 ... 50

ø H

25 M5

32 M6

40 M6

50 M8

L

50

100

100

140

R

5.5

6.6

6.6

9

S

26

32

32

34

U

5.5

6.6

6.6

9

V

8

12

12

16

AB

27

36

46

54

AC

10.5

12

12

18

AD

18

20

20

28

AE

22

26

26

34

AF

28

36

41

51

AH

48

66

76

94

AJ

60

82

92

114

AK

4

6

6

6

AM

32

40

40

63

AN

20

20

20

40

AR

5

8

8

10

AS

42

58

58

72

AT

2

3

3

4

AU

14.5

18

18

24

AV

24

30

35

45

ø BA

25 39

32 50

40 60

50 74

BC

108

144

144

184

BF

28

32

38

45

BG

33

40

46

55

BJ

38

48

54

65

BM

38

48

54

65

BN

52

66

72

90

BP

38

48

54

65

BT

36

48

58

72

BU

5.3

5.6

5.6

8.4

CE

M5

M6

M6

M8

DD

80

120

120

160

LL

38

48

54

65

EE

38

48

54

65

HH

3

4

4

5

KK

52

66

72

90

MM

20

30

30

45

NN

±2.5

±4

±4

±6

PP

37

50

50

58

SS

32

70

70

100

TT

16

50

50

80

Utilizzabile per il cilindro tipo L3
Suitable for cylinder type L3

I fissaggi SZ25 e SZ30 possono essere utilizzati
insieme, come mostrato nella figura qui a lato. In
questo caso occorre ordinare i due fissaggi
separatamente.
The mounting elements SZ25 and SZ30 can be used
together, as shown here on the right. In this case it is
necessary to order both elements separately.

диаметр
bore

номер детали
part number

25 SZ25A25
32 SZ25A32
40 SZ25A40
50 SZ25A50

Utilizzabile per il cilindro tipo L3
Suitable for cylinder type L3

диаметр
bore

номер детали
part number

25 SZ30A25
32 SZ30A32
40 SZ30A40
50 SZ30A50
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9

fissaggi per бесштоковые цилиндры ø25 ... 50
mounting elements for rodless cylinders ø25 ... 50

ø H

25 M5

32 M6

40 M6

50 M8

L

50

100

100

140

R

5.5

6.6

6.6

9

S

26

32

32

34

U

5.5

6.6

6.6

9

V

8

12

12

16

AB

27

36

46

54

AC

10.5

12

12

18

AD

18

20

20

28

AE

22

26

26

34

AF

28

36

41

51

AH

48

66

76

94

AJ

60

82

92

114

AK

4

6

6

6

AM

32

40

40

63

AN

20

20

20

40

AR

5

8

8

10

AS

42

58

58

72

AT

2

3

3

4

AU

14.5

18

18

24

AV

24

30

35

45

ø BA

25 39

32 50

40 60

50 74

BC

108

144

144

184

BF

28

32

38

45

BG

33

40

46

55

BJ

38

48

54

65

BM

38

48

54

65

BN

52

66

72

90

BP

38

48

54

65

BT

36

48

58

72

BU

5.3

5.6

5.6

8.4

CE

M5

M6

M6

M8

DD

80

120

120

160

LL

38

48

54

65

EE

38

48

54

65

HH

3

4

4

5

KK

52

66

72

90

MM

20

30

30

45

NN

±2.5

±4

±4

±6

PP

37

50

50

58

SS

32

70

70

100

TT

16

50

50

80

Utilizzabile per il cilindro tipo L3 e L4
Suitable for cylinder type L3 and L4

диаметр
bore

номер детали
part number

25 SZ04A25
32 SZ04A32
40 SZ04A40
50 SZ04A50

Utilizzabile per il cilindro tipo L3 e L4
Suitable for cylinder type L3 and L4

диаметр
bore

номер детали
part number

25 SZ07A25
32 SZ07A32
40 SZ07A40
50 SZ07A50

Utilizzabile per il cilindro tipo L3 e L4
Suitable for cylinder type L3 and L4

диаметр
bore

номер детали
part number

25 SZ08A25
32 SZ08A32
40 SZ08A40
50 SZ08A50

Modalità di montaggio che
rende la misura AF
compatibile con quella del
fissaggio tipo SZ07.
Mounted so that measurement
AF fits element type SZ07.

Modalità di montaggio che
rende la misura AV
compatibile con quella del
fissaggio tipo SZ08.
Mounted so that measurement
AF fits element type SZ08.

Utilizzabile come supporto
intermedio se almeno una delle
due testate è fissata
To be used as mid support if at
least one end cap is secured
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1,0

0,8

0,6

0,4

0,2

10 20 50 100 200 500 1000 2000

1,2

0

Ø
 50

Ø
 40

Ø
 32

Ø
 25

Ø
 16

modello
model

L3

L4

диаметр
bore

16

Fa L1 L2

120 -

Ma Ms Mv

121 4 0.3 0.5

25 300 -295 15 1.5 3

32 500 -483 40 3.5 7

40 750 -754 65 5 10

50 1200 -1178 125 13 27

16 225 225121 11 4 11

25 540 500295 30 12 30

32 900 900483 60 29 60

40 1400 1400754 105 50 105

50 2000 20001178 180 77 180

forza* attiva teorica a 6 bar [N]
theoretical action force* at 6 bar [N]

carico massimo [N]
max. load [N]

momento massimo [Nm]
max. moment [Nm]
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11

бесштоковые цилиндры
rodless cylinders

Prima di utilizzare il cilindro per movimentare un determinato tipo di carico, la seguente disequazione deve essere soddisfatta. I valori massimi
richiesti si ricavano dalla tabella riportata nella pagina precedente, ma per il tipo L4 detti valori vanno cercati nei grafici qui sotto.
If several loads and moments are applied to the cylinder simultaneously, the following inequation must be fulfilled, and the maximum values stated on the previous
page must be respected too. For type L4, the values of maximum loadings and moments are shown in the graph below.

CARICO COMBINATO - Combined loadings

1,0

0,8

0,6

0,4

0,2

10 20 50 100 200 500 1000 2000

1,2

0

Ø
 50

Ø
 40

Ø
 32

Ø
 25

Ø
 16

1,0

0,8

0,6

0,4

0,2

1 2 4 6 10 20 40 60 100 200

1,2

Ø
 16

Ø 16

Ø
 25

Ø
 25

Ø
 32

Ø
 32

Ø 40

Ø
 40

Ø 50

Ø
 50

 M  , Ma v

 Ms

0

velocità del pistone  v  [m/s]
piston speed   v   [m/s]

carico L1 ; L2 [N]
load L1 ; L2 [N]

momento Ma ; Ms ; Mv [Nm]
moment Ma ; Ms ; Mv [Nm]

velocità del pistone  v  [m/s]
piston speed   v   [m/s]

Velocità massima del pistone in funzione del carico (per cilindri tipo L4)
Maximum piston speed related to loadings (for cylinders type L4)
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